
Saray Mah. Cumhuriyet_6 Cad.No:234
Çivril/Denizli

Gsm:0.536 995 59 42

* Mu�ak* Tadilat* Mimari Tasarım* Anahtar Teslim

Furkan ERENİpek ERENMehmet EREN
MimarMimarİnşaat Mühendisi

* Dekorasyon

Hakan ALKAN

* İç Mimari Tasarım

Zeliha DEMİR
Mimar İnşaat Mühendisi

Mu�ak Dekorasyon
CONCEPT

  SİYASİ GAZETE   YIL:11      SAYI:647                                                                          04 ARALIK  2025  PERŞEMBE           5 TL
Tüm Haberler İçin Okutun
www.genccivrilgazetesi.com

Selçuk	POSLU/ @ selcuk_poslu_hunter 0.542	373	93	43

Aşağı	Mah.	Zübeyde	Hanım	Cad.	No:51/A	Çivril	/	Denizli
(Ziraat	Odası	Karşısı)
www.selcukposlu.com

AV MARKET & AV TURİZM
Gsm:0.542 373 93 43

İNŞAAT & MÜHENDİSLİK

Harun Arıkoğlu
0533 473 34 13

Zekeriya Arıkoğlu (İnş. Müh.)
0507 654 77 59

Çarşı Mah.Atatürk Cad. No:48
Çivril/Denizli

AYBALAM PREMIUM
Tatlı	-	Kahve	-	Kahvaltı

Kruvasan

Özkan TAŞTEKİN - Furkan EREN

Çarşı Mah. Demokrasi Blv. No:99A
Çivril / Denizli

Tel:+90 0533 216 68 78

TURAN 
ALÇI DEKORASYON

NURİ TURAN

0507 290 32 22

A R L I KM I M 

* MİMARİ PROJE * İÇ MEKAN TASARIM * KONSEPT PROJE * TADİLAT PROJESİ

* ANAHTAR TESLİM * MÜTEAHHİTLİK * HAYVANCILIK PROJELERİ * DESTEK - HİBE PROJELERİ

 2025’in Son Meclisinde
 İDARİ YAPILANMA ÖNE ÇIKTI

Çivril Belediyesi, 2025 yılının son meclis toplantısını iki birleşim halinde tamamladı. İdari yapılanma 

konusunda önemli kararların alındığı yılın son meclis toplantısında 23 gündem maddesi karara bağlandı

Batuhan ve Emirhan’ın Güçlü Hikayesi

ZORLUKLARA SEVGİYLE DİRENEN İKİZLER
15 milyonda 

bir görülen bir 

rahatsızlıkla 

dünyaya 

gelen ikiz 

kardeşler, 

yaşadıkları 

tüm zorluklara 

rağmen 

hayata 

gülümsemeye 

devam ediyor
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 100 BİN METREKARELİK 
KIZILCASÖĞÜT VE YUKARI MAHALLEDE

Denizl i  Büyükşehir  Belediyesi ,  Çivr i l 

Kızılcasöğüt ve Yukarı Mahallelerinde uzun 

yıllardır yaşanan ulaşım sorunlarını kalıcı 

çözüme kavuşturmak amacıyla kilit parke yol 

çalışması başlattı

KİLİT PARKE YATIRIMI

Üniversite Bahçesinde Şehitler 

Çivril'de düzenlenen etkinlikte Çivrilli şehitler 

ad ına  fidan  d i k i l d i .  Kaymakam Fa t i h 

Cıdıroğlu'nun öncülük ettiği etkinlikte 25 fidan 

toprakla buluştu 

Anısına Fidan Dikildi
Damperi Açılan Kamyon 

Çivril'de meydana gelen trafik kazasında 

çekirdek yüklü bir kamyonun damperi yol 

üzerindeki yön tabelasına takıldı. Kazada 

yaralanan olmazken, araçta ve tabelada 

maddi hasar meydana geldi

Yön Levhasına Takıldı
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 Diş Estetiğinde Son Trendler

Estetik diş hekimliği, teknolojinin 
gelişmesiyle birlikte son yıllarda büyük bir 
dönüşüm geçirdi. Artık amaç sadece 
“beyaz ve düzgün” dişler elde etmek 
değil; kişinin yüz yapısına, dudak 
formuna ve hatta mimiklerine uyumlu, 
doğal görünümlü gülüşler tasarlamak. 
Peki günümüzde estetik diş hekimliğinde 
öne çıkan trendler neler? 

1. Dijital Gülüş Tasarımı (DSD)

Dijital gülüş tasarımı, bilgisayar destekli 
yazılımlarla hastanın yüz hatlarını analiz 
ederek kişiye özel bir gülüş oluşturma 
yöntemidir.

●Mimik analizi, dudak hattı, yüz şekli 
değerlendirilir.
●Tedavi sonucu işlem yapılmadan önce 
dijital olarak gösterilir.
Bu sayede hasta, daha başlamadan “ 
nasıl bir gülüşe sahip olacağını” görebilir.
2. Minimal İnvaziv Estetik Yaklaşım 

Güncel trendlerde “dişi en az 
aşındırarak estetik sağlama” ön planda.

●No-prep ve minimal kesi veneerler 
oldukça popüler.
●Diş dokusuna zarar vermeden, ince 
porselen yapraklarla doğal estetik elde 
ediliyor.
Bu yaklaşım hem sağlıklı dişi koruyor 
hem de estetik bir sonuç sunuyor. 

3. Porselen ve Zirkonyumun Yeni 
Nesil Versiyonları

Artık çok daha ince, çok daha doğal ışık 
geçirgenliğine sahip seramik materyaller 
var.

●Monolitik zirkonyumlar
●Ultra ince lityum disilikat porselenler
hem dayanıklılığı hem estetik görünümü 
bir arada sunuyor.
4. Diş Eti Estetiği (Pink Esthetics)

Sadece dişlerin değil, diş etlerinin 
görünümü de estetik gülüşün önemli bir 
parçası hâline geldi.

●Diş eti şekillendirme
●Gummy smile (diş eti gülümsemesi) 
tedavileri
●Diş eti pigmentasyonlarının giderilmesi
son yılların en talep gören işlemleri 
arasında.
5. Şeffaf Plaklarla Ortodontik Estetik

Metal tellerin yerini artık estetik ve 
konforlu şeffaf plaklar aldı.

Dişleri fark edilmeden düzeltmek 
isteyen yetişkinlerde en çok tercih edilen 
seçenek bu.

6. Tekrarlayan Bembeyaz Dişler 
Yerine “Doğal Beyazlık”

Son trendlerde “buz gibi bembeyaz 
dişler” yerine

●dişin doğal yapısına uygun,
●hafif ton farkları barındıran,
●doğal opasite ve şeffaflık içeren tonlar 
tercih ediliyor.
Bu daha sağlıklı ve gerçekçi bir gülüş 
sunuyor.

Son Söz

Estetik diş hekimliğinde artık amaç, 
“yapılı gibi duran” gülüşler değil; kişinin 
yüzüne en doğal şekilde uyum sağlayan, 
fonksiyonel, sağlıklı ve kişiye özel 
gülüşler oluşturmak. Teknoloji ve dijital 
planlama sayesinde estetik tedaviler hem 
daha hızlı hem daha öngörülebilir hale 
geldi.
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“Kültürel Değerlerimize Sahip Çıkıp 

Yaşatacağız”

Meclis toplantısında Çivril Gazozu'na da 

değinen Başkan Dere:

“Çivril'in yıllar önce unutulan lezzetlerinden biri 

olan Çivril Gazozunu yeniden hemşerilerimizle 

buluşturduk. İlk olarak Çivril Uluslararası 27. 

Elma Tarım ve Kültür Festivali'nde sunduğumuz 

gazoz, yoğun ilgi üzerine elmalı ve sade olmak 

üzere iki çeşit halinde belediyemizin sosyal 

tesislerinde yeniden satışa çıktı.” dedi.

“Yeni Yılda da Halkçı, Şeffaf ve Çözüm 

Odaklı Yönetim Anlayışımız Sürecek”

Konuşmasını 2026 yılını kutlayarak 

tamamlayan Başkan Dere:

“Bir yılı geride bırakırken desteğinizle hizmet 

dolu bir yılı tamamlamanın gururunu yaşıyorum. 

2025 yılında olduğu gibi 2026'da da 

gençlerimizin, kadınlarımızın ve çocuklarımızın 

yaşam kalitesini artıracak projelerimizi hayata 

geçirmeye devam edeceğiz. Şeffaf, hesap 

verebilir ve çözüm odaklı yönetim anlayışımızla 

Çivril'imizi daha yaşanabilir bir kent yapmak için 

çalışacağız. Yeni yılın Çivril'imize ve tüm 

insanlığa sağlık, huzur, bereket ve barış 

getirmesini diliyorum.” ifadelerini kullandı.

Başkan Dere'nin gündem dışı konuşmasının 

ardından meclis gündemine geçildi. Aralık ayının 

ilk maddesi olan “Sosyal Denge Tazminatı 

Sözleşmesi” için Başkan Semih Dere'ye yetki 

verilmesi oy birliğiyle kabul edildi. Diğer gündem 

maddeleri ise ilgili komisyonlara havale edildi.

2025 yılının son meclis toplantısında 

komisyonlara gönderilen maddelerin büyük 

bölümünün idari yapılanma ile ilgili olduğu dikkat 

çekti. Aralık ayı meclis toplantısı, 4 Aralık 

Perşembe günü saat 14.00'te yapılacak ikinci 

birleşimle tamamlanacak.   // Serap Sofulu 

Çivril Belediye Meclisi, yaptığı iki 

birleşimle 2025 yılının son toplantısını 

tamamladı. Semih Dere başkanlığında 

meclis toplantı salonunda 1 Aralık Pazartesi 

günü yapılan birinci birleşime meclis 

üyelerinin tamamı katılırken, CHP Belediye 

Meclis Üyesi Necdet Bardan mazereti 

nedeniyle toplantıya katılmadı.

Başkan Semih Dere, toplantıya görev 

süresinde başlattığı rutini sürdürerek Kasım 

ayı faaliyetleri ile yürütülen çalışma ve 

projeler hakkında meclis üyelerine bilgi 

vererek başladı. Dere, Kasım ayı 

çalışmalarını anlattığı gündem dışı 

konuşmasında, 10 Kasım'da düzenlenen 

anma programlarına katıldıklarını belirterek 

şunları söyledi:

“Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal 

Atatürk'ü aramızdan ayrılışının 87. yıl 

dönümünde bir dizi etkinlikle andık. Bu 

kapsamda Cumhuriyet Meydanı'nda 

bulunan Atatürk Anıtı'na çelenk sunduk. 

Şehit Ömer Kağan Kandemir Ortaokulu, 

Işıklı Ortaokulu, Beycesultan Mesleki ve 

Teknik Anadolu Lisesi ile İmam Hatip 

Anadolu Lisesi tarafından düzenlenen 10 

Kasım Atatürk'ü Anma Programı'na katıldık. 

Cumhuriyetimizin kurucusu Ulu Önderimiz 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü saygı, özlem 

ve rahmetle anıyorum.” 

“Şap Hastalığı ile Mücadelemiz ve 

Desteğimiz Devam Edecek”

Belediye olarak hayvan üreticilerine 

verilen dezenfektan desteğine değinen 

Başkan Dere şunları söyledi:

“İlçemizdeki bazı mahallelerde görülen 

şap hastalığına karşı etkin mücadelemizi 

kararlılıkla sürdürüyoruz. Çivril Belediyesi 

olarak ilçe genelinde üretici ve besicilere 

3.350 adet dezenfektan dağıttık. Ayrıca 

ekiplerimiz, şap hastalığına karşı yoğun 

ilaçlama çalışmalarını ve ölmüş hayvanların 

usulüne uygun gömülmesini titizlikle 

yürütüyor. Üreticilerimizin emeğini korumak 

ve hastalığın etkilerini en aza indirmek için 

çalışmaya devam edeceğiz.” 

“Yeşil Çivril'i Daha Yeşil Yapacağız”

Yaz döneminde park ve bahçelerde 

başlatılan bakım çalışmalarının sonbahar 

ve kış döneminde de sürdüğünü belirten 

Başkan Dere:

“İlçemizdeki park, bahçe, sokak, cadde 

ve yeşil alanlarda yürüttüğümüz budama ve 

bakım çalışmalarıyla ağaçları kış 

mevsimine hazırlıyoruz. Ağaçların ömrünü 

uzatmayı, hastalıklı dalların yayılmasını 

önlemeyi, yaya güvenliğini sağlamayı ve 

olası tehlikelere karşı önlem almayı 

hedefliyoruz.” dedi. 

“Vatandaş Odaklı Çalışmalarımız 

Devam Ediyor”

Mahalle ziyaretleri ve vatandaş 

buluşmalarını sürdürdüklerini belirten 

Semih Dere: “Mahallelerimizi adım adım gezerek 

sorunları yerinde tespit ediyor ve çözüm için 

gerekli adımları atıyoruz. Bu kapsamda meclis 

üyelerimizle birlikte Özdemirci, Irgıllı, Yahyalı 

Sarılar, Yassıhöyük, İmrallı ve Tuğlu 

mahallelerimizde uzun süredir çözüm bekleyen 

sorunları, talepleri ve önerileri dinledik. Çarşı 

esnafımızı ve Çivril Kapalı Pazar Yerimizi ziyaret 

ederek hemşerilerimizle buluştuk.” dedi.
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Alt yapısı tamamlanan 

mahallelerde yol ve kaldırım 

çalışmalarına devam eden Denizli 

Büyükşehir ve Çivril belediyesi 

ilçenin Kızılcasöğüt Mahallesi ile 

Yukarı mahallede başlattığı 

çalışmalar ile temiz ve konforlu 

bir yaşam alanı oluşturuyor. Yaz 

aylarında toz, kış aylarında ise 

çamur nedeniyle günlük yaşamın 

olumsuz etkilendiği bölgelerde, 

mahalle içi ulaşım modern bir 

yapıya kavuşturuluyor.

Bu kapsamda Kızılcasöğüt 

Mahallesi'nde 25 bin metrekarelik 

alanda kilit parke döşeme 

çalışmaları başlarken, Yukarı 

Mahalle'de de yine 25 bin 

metrekarelik alanda yapılacak 

uygulama için hazırlıklar devam 

ediyor. Proje kapsamında toplam 

100 bin metrekarelik alan 

yenilenecek olup, bunun 50 bin 

metrekaresi ilk kez kilit parke ile 

buluşacak, kalan 50 bin 

metrekarede ise mevcut parkeler 

yenilenecek.

Toprak yollar tarihe karışıyor 

Çalışmalara ilişkin 

değerlendirmelerde bulunan 

Denizli Büyükşehir Belediye 

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 

“Yıllardır toprak yollarla mücadele 

eden hemşehrilerimizin taleplerini 

yakından takip ediyoruz. Bu 

bölgelerde ilk kez kapsamlı bir 

parke çalışması başlatarak, 

vatandaşlarımızın yaşam 

kalitesini artırmayı hedefliyoruz. 

Çivril'de hayata geçirdiğimiz bu 

yatırım sadece bir yol 

düzenlemesi değil, 

mahallelerimizin geleceğine 

yapılan önemli bir yatırımdır. 

Çalışmalar tamamlandığında 

yazın tozdan, kışın çamurdan 

kurtulan mahallelerimiz daha 

konforlu, düzenli ve modern bir 

görünüme kavuşacak” dedi.

Yol Çalışmalarına 2026 da 

Devam Edeceğiz

Yol çalışmalarının artarak 

devam edeceğini belirten Çivril 

belediye Başkanı Semih Dere 

2025 yılında başlayan yol 

çalışmalarının 2026 yılında 

artarak devam edeceğini ifade 

ederek “2025 yılında 

Kızılcasöğüt, Özdemirci ve Yukarı 

mahallede başladığımız parke yol 

yapımı 2026 yılında da devam 

edecek. Önümüzdeki yıl Çivril'de 

ilk etapta 165 BİN metrekare yol 

yapacağız. Çivril'de ihtşyaç olan 

mahallelerde yeni yaşam alanları 

konforlu alanlar oluşturmaya 

devam edeceğiz. 

Hemşehrilerimizin ulaşımını 

kolaylaştırmak ve yaşam 

standartlarını yükseltmek için 

ekiplerimiz ile birlikte gece 

gündüz demeden büyük bir özveri 

ile çalışıyoruz. Her geçen gün 

Çivril'imizin çehresini pozitif 

yönde değiştirmek için birçok 

projeyi hayata geçiriyoruz. Çivril 

Belediyesi olarak Denizli 

Büyükşehir Belediyemizin de 

destekleriyle ilçemizde alt yapı 

alanında çalışmalarımızı düzenli 

olarak sürdürüyoruz. 

Hemşehrilerimizin talepleri ve 

programlarımız çerçevesinde var 

gücümüzle çalışıyoruz. Bugün de 

yıllardır yapılmayan Kızılcasöğüt 

Mahallemizin yollarını baştan 

aşağı yeniliyoruz. Bu çalışma ile 

yollarımızı daha güvenli ve daha 

konforlu hale getiriyoruz. Program 

doğrultusunda en kısa zamanda 

da Yukarı Mahallemizde yol 

çalışmalarına başlayacağız. 

Bizlerden desteğini hiçbir zaman 

esirgemeyen Denizli Büyükşehir 

Belediye Başkanımız Bülent Nuri 

Çavuşoğlu'na teşekkür ediyorum” 

dedi. 

Gerçekleştirilen çalışmalarla 

birlikte çocukların okula daha 

güvenli ulaşımı sağlanacak, yaşlı 

vatandaşların ve esnafın günlük 

yaşam koşulları önemli ölçüde 

iyileştirilecek. //Ebru Atar

 100 BİN METREKARELİK KİLİT PARKE YATIRIMI
KIZILCASÖĞÜT VE YUKARI MAHALLEDE

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Çivril Kızılcasöğüt ve Yukarı Mahallelerinde uzun yıllardır yaşanan 
ulaşım sorunlarını kalıcı çözüme kavuşturmak amacıyla kilit parke yol çalışması başlattı

Pamukkale Üniversitesi Çivril Atasay 

Kamer Meslek Yüksek Okulu ile Türkiye 

Harp Malulü Gaziler Şehit, Dul ve Yetimleri 

Derneği Çivril şubesi tarafından fidan dikme 

etkinliği düzenlendi. Etkinlikte öğrenciler ve 

protokol üyeleri Çivrilli 25 Şehit anısına okul 

bahçesine fidan dikti. 

Okul bahçesinde düzenlenen etkinliğe 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, ilçe Milli eğitim 

Müdürü Dr. Mehmet Gök, İlçe Emniyet 

Müdürü Asım Kayacı, İlçe Jandarma 

Komutanı Jandarma üsteğmen Okay 

Cansu, Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit 

Dul ve Yetimleri Derneği Çivril Şube 

başkanı Kadir Garip, dernek üyeleri, şehit 

yakınları, gaziler ve öğrenciler ile okul 

idarecileri katıldı. 

Okul bahçesindeki etkinlikte şehit 

yakınları ve gaziler ile birlikte fidan diken 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu Çivrilli şehitlerin 

adını yaşatmak için 

düzenlenen programda 

olmaktan dolayı mutlu 

olduğunu ifade ederek “her 

zaman gönlümüzde 

kalbimizde olan 

şehitlerimizin adını 

yaşatmak için 

öğrencilerimizle birlikte fidan 

dikiyoruz. Her zaman 

gönlümüzde olan 

şehitlerimizin anısını dikilen 

ağaçlarla yaşatmaya devam 

edeceğiz” dedi.

Konuşmaların ardından 

öğrenciler ve programa 

katılanlar fidanları dikti. 

Program sonunda Pamukkale Üniversitesi 

Ziraat Fakültesi Tarım Topluluğu Başkanı 

Beyza Işıklı şehit aileleri adına şehit babası 

Ergun Kandemir'e Türk Bayrağı hediye etti. 

Etkinlik sonunda kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu ve protokol üyeleri bir süre 

öğrencilerle sohbet etti. // Bülent Çakır 

Üniversite Bahçesinde Şehitler Anısına Fidan Dikildi
Çivril'de düzenlenen etkinlikte Çivrilli şehitler adına fidan dikildi. Kaymakam 
Fatih Cıdıroğlu'nun öncülük ettiği etkinlikte 25 fidan toprakla buluştu 
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 Diş Estetiğinde Son Trendler

Estetik diş hekimliği, teknolojinin 
gelişmesiyle birlikte son yıllarda büyük bir 
dönüşüm geçirdi. Artık amaç sadece 
“beyaz ve düzgün” dişler elde etmek 
değil; kişinin yüz yapısına, dudak 
formuna ve hatta mimiklerine uyumlu, 
doğal görünümlü gülüşler tasarlamak. 
Peki günümüzde estetik diş hekimliğinde 
öne çıkan trendler neler? 

1. Dijital Gülüş Tasarımı (DSD)

Dijital gülüş tasarımı, bilgisayar destekli 
yazılımlarla hastanın yüz hatlarını analiz 
ederek kişiye özel bir gülüş oluşturma 
yöntemidir.

●Mimik analizi, dudak hattı, yüz şekli 
değerlendirilir.
●Tedavi sonucu işlem yapılmadan önce 
dijital olarak gösterilir.
Bu sayede hasta, daha başlamadan “ 
nasıl bir gülüşe sahip olacağını” görebilir.
2. Minimal İnvaziv Estetik Yaklaşım 

Güncel trendlerde “dişi en az 
aşındırarak estetik sağlama” ön planda.

●No-prep ve minimal kesi veneerler 
oldukça popüler.
●Diş dokusuna zarar vermeden, ince 
porselen yapraklarla doğal estetik elde 
ediliyor.
Bu yaklaşım hem sağlıklı dişi koruyor 
hem de estetik bir sonuç sunuyor. 

3. Porselen ve Zirkonyumun Yeni 
Nesil Versiyonları

Artık çok daha ince, çok daha doğal ışık 
geçirgenliğine sahip seramik materyaller 
var.

●Monolitik zirkonyumlar
●Ultra ince lityum disilikat porselenler
hem dayanıklılığı hem estetik görünümü 
bir arada sunuyor.
4. Diş Eti Estetiği (Pink Esthetics)

Sadece dişlerin değil, diş etlerinin 
görünümü de estetik gülüşün önemli bir 
parçası hâline geldi.

●Diş eti şekillendirme
●Gummy smile (diş eti gülümsemesi) 
tedavileri
●Diş eti pigmentasyonlarının giderilmesi
son yılların en talep gören işlemleri 
arasında.
5. Şeffaf Plaklarla Ortodontik Estetik

Metal tellerin yerini artık estetik ve 
konforlu şeffaf plaklar aldı.

Dişleri fark edilmeden düzeltmek 
isteyen yetişkinlerde en çok tercih edilen 
seçenek bu.

6. Tekrarlayan Bembeyaz Dişler 
Yerine “Doğal Beyazlık”

Son trendlerde “buz gibi bembeyaz 
dişler” yerine

●dişin doğal yapısına uygun,
●hafif ton farkları barındıran,
●doğal opasite ve şeffaflık içeren tonlar 
tercih ediliyor.
Bu daha sağlıklı ve gerçekçi bir gülüş 
sunuyor.

Son Söz

Estetik diş hekimliğinde artık amaç, 
“yapılı gibi duran” gülüşler değil; kişinin 
yüzüne en doğal şekilde uyum sağlayan, 
fonksiyonel, sağlıklı ve kişiye özel 
gülüşler oluşturmak. Teknoloji ve dijital 
planlama sayesinde estetik tedaviler hem 
daha hızlı hem daha öngörülebilir hale 
geldi.

Çarşı Mah. 2008 Sokak No:2 / A Çivril / Denizli 
Gsm:0.537 500 91 71 - 0.553 638 78 61
e-mail:gencivrilgazetesi@hotmail.com

Sayfa Sekreteri
Muhammet Karaçay

Melih Nebi YAVUZ
Ahmet SÜMEN

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
Bülent Çakır

Muhabir
Ebru ATAR

Serap SOFULU
GENÇ ÇİVRİL GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

BU GAZETE BASIN AHLAK VE YASASINA UYMAYI TAAHHÜT EDER
KÖŞE YAZILARINDAN YAZARLARI SORUMLUDUR

Basım Yeri
İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.

Havaalanı Yolu Üzeri No:38 ANTALYA
0242 340 5040

Yöne�m Yeri

Grafik Tasarım

Köşe Yazarları

Serap SOFULU

Yayın Türü
Yerel Süreli  

15909-09055-20270
UETS Adresi

Faruk KANAR

Ha�ada Pazartesi-Perşembe çıkar

  SİYASİ GAZETE   YIL:11    SAYI:647         04 ARALIK 2025  PERŞEMBE     5 TL                 

“Kültürel Değerlerimize Sahip Çıkıp 

Yaşatacağız”

Meclis toplantısında Çivril Gazozu'na da 

değinen Başkan Dere:

“Çivril'in yıllar önce unutulan lezzetlerinden biri 

olan Çivril Gazozunu yeniden hemşerilerimizle 

buluşturduk. İlk olarak Çivril Uluslararası 27. 

Elma Tarım ve Kültür Festivali'nde sunduğumuz 

gazoz, yoğun ilgi üzerine elmalı ve sade olmak 

üzere iki çeşit halinde belediyemizin sosyal 

tesislerinde yeniden satışa çıktı.” dedi.

“Yeni Yılda da Halkçı, Şeffaf ve Çözüm 

Odaklı Yönetim Anlayışımız Sürecek”

Konuşmasını 2026 yılını kutlayarak 

tamamlayan Başkan Dere:

“Bir yılı geride bırakırken desteğinizle hizmet 

dolu bir yılı tamamlamanın gururunu yaşıyorum. 

2025 yılında olduğu gibi 2026'da da 

gençlerimizin, kadınlarımızın ve çocuklarımızın 

yaşam kalitesini artıracak projelerimizi hayata 

geçirmeye devam edeceğiz. Şeffaf, hesap 

verebilir ve çözüm odaklı yönetim anlayışımızla 

Çivril'imizi daha yaşanabilir bir kent yapmak için 

çalışacağız. Yeni yılın Çivril'imize ve tüm 

insanlığa sağlık, huzur, bereket ve barış 

getirmesini diliyorum.” ifadelerini kullandı.

Başkan Dere'nin gündem dışı konuşmasının 

ardından meclis gündemine geçildi. Aralık ayının 

ilk maddesi olan “Sosyal Denge Tazminatı 

Sözleşmesi” için Başkan Semih Dere'ye yetki 

verilmesi oy birliğiyle kabul edildi. Diğer gündem 

maddeleri ise ilgili komisyonlara havale edildi.

2025 yılının son meclis toplantısında 

komisyonlara gönderilen maddelerin büyük 

bölümünün idari yapılanma ile ilgili olduğu dikkat 

çekti. Aralık ayı meclis toplantısı, 4 Aralık 

Perşembe günü saat 14.00'te yapılacak ikinci 

birleşimle tamamlanacak.   // Serap Sofulu 

Çivril Belediye Meclisi, yaptığı iki 

birleşimle 2025 yılının son toplantısını 

tamamladı. Semih Dere başkanlığında 

meclis toplantı salonunda 1 Aralık Pazartesi 

günü yapılan birinci birleşime meclis 

üyelerinin tamamı katılırken, CHP Belediye 

Meclis Üyesi Necdet Bardan mazereti 

nedeniyle toplantıya katılmadı.

Başkan Semih Dere, toplantıya görev 

süresinde başlattığı rutini sürdürerek Kasım 

ayı faaliyetleri ile yürütülen çalışma ve 

projeler hakkında meclis üyelerine bilgi 

vererek başladı. Dere, Kasım ayı 

çalışmalarını anlattığı gündem dışı 

konuşmasında, 10 Kasım'da düzenlenen 

anma programlarına katıldıklarını belirterek 

şunları söyledi:

“Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal 

Atatürk'ü aramızdan ayrılışının 87. yıl 

dönümünde bir dizi etkinlikle andık. Bu 

kapsamda Cumhuriyet Meydanı'nda 

bulunan Atatürk Anıtı'na çelenk sunduk. 

Şehit Ömer Kağan Kandemir Ortaokulu, 

Işıklı Ortaokulu, Beycesultan Mesleki ve 

Teknik Anadolu Lisesi ile İmam Hatip 

Anadolu Lisesi tarafından düzenlenen 10 

Kasım Atatürk'ü Anma Programı'na katıldık. 

Cumhuriyetimizin kurucusu Ulu Önderimiz 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü saygı, özlem 

ve rahmetle anıyorum.” 

“Şap Hastalığı ile Mücadelemiz ve 

Desteğimiz Devam Edecek”

Belediye olarak hayvan üreticilerine 

verilen dezenfektan desteğine değinen 

Başkan Dere şunları söyledi:

“İlçemizdeki bazı mahallelerde görülen 

şap hastalığına karşı etkin mücadelemizi 

kararlılıkla sürdürüyoruz. Çivril Belediyesi 

olarak ilçe genelinde üretici ve besicilere 

3.350 adet dezenfektan dağıttık. Ayrıca 

ekiplerimiz, şap hastalığına karşı yoğun 

ilaçlama çalışmalarını ve ölmüş hayvanların 

usulüne uygun gömülmesini titizlikle 

yürütüyor. Üreticilerimizin emeğini korumak 

ve hastalığın etkilerini en aza indirmek için 

çalışmaya devam edeceğiz.” 

“Yeşil Çivril'i Daha Yeşil Yapacağız”

Yaz döneminde park ve bahçelerde 

başlatılan bakım çalışmalarının sonbahar 

ve kış döneminde de sürdüğünü belirten 

Başkan Dere:

“İlçemizdeki park, bahçe, sokak, cadde 

ve yeşil alanlarda yürüttüğümüz budama ve 

bakım çalışmalarıyla ağaçları kış 

mevsimine hazırlıyoruz. Ağaçların ömrünü 

uzatmayı, hastalıklı dalların yayılmasını 

önlemeyi, yaya güvenliğini sağlamayı ve 

olası tehlikelere karşı önlem almayı 

hedefliyoruz.” dedi. 

“Vatandaş Odaklı Çalışmalarımız 

Devam Ediyor”

Mahalle ziyaretleri ve vatandaş 

buluşmalarını sürdürdüklerini belirten 

Semih Dere: “Mahallelerimizi adım adım gezerek 

sorunları yerinde tespit ediyor ve çözüm için 

gerekli adımları atıyoruz. Bu kapsamda meclis 

üyelerimizle birlikte Özdemirci, Irgıllı, Yahyalı 

Sarılar, Yassıhöyük, İmrallı ve Tuğlu 

mahallelerimizde uzun süredir çözüm bekleyen 

sorunları, talepleri ve önerileri dinledik. Çarşı 

esnafımızı ve Çivril Kapalı Pazar Yerimizi ziyaret 

ederek hemşerilerimizle buluştuk.” dedi.

 2025’in Son Meclisinde
 İDARİ YAPILANMA ÖNE ÇIKTI

Çivril Belediyesi, 2025 yılının son meclis toplantısını iki birleşim halinde tamamladı. İdari yapılanma 

konusunda önemli kararların alındığı yılın son meclis toplantısında 23 gündem maddesi karara bağlandı
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Alt yapısı tamamlanan 

mahallelerde yol ve kaldırım 

çalışmalarına devam eden Denizli 

Büyükşehir ve Çivril belediyesi 

ilçenin Kızılcasöğüt Mahallesi ile 

Yukarı mahallede başlattığı 

çalışmalar ile temiz ve konforlu 

bir yaşam alanı oluşturuyor. Yaz 

aylarında toz, kış aylarında ise 

çamur nedeniyle günlük yaşamın 

olumsuz etkilendiği bölgelerde, 

mahalle içi ulaşım modern bir 

yapıya kavuşturuluyor.

Bu kapsamda Kızılcasöğüt 

Mahallesi'nde 25 bin metrekarelik 

alanda kilit parke döşeme 

çalışmaları başlarken, Yukarı 

Mahalle'de de yine 25 bin 

metrekarelik alanda yapılacak 

uygulama için hazırlıklar devam 

ediyor. Proje kapsamında toplam 

100 bin metrekarelik alan 

yenilenecek olup, bunun 50 bin 

metrekaresi ilk kez kilit parke ile 

buluşacak, kalan 50 bin 

metrekarede ise mevcut parkeler 

yenilenecek.

Toprak yollar tarihe karışıyor 

Çalışmalara ilişkin 

değerlendirmelerde bulunan 

Denizli Büyükşehir Belediye 

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 

“Yıllardır toprak yollarla mücadele 

eden hemşehrilerimizin taleplerini 

yakından takip ediyoruz. Bu 

bölgelerde ilk kez kapsamlı bir 

parke çalışması başlatarak, 

vatandaşlarımızın yaşam 

kalitesini artırmayı hedefliyoruz. 

Çivril'de hayata geçirdiğimiz bu 

yatırım sadece bir yol 

düzenlemesi değil, 

mahallelerimizin geleceğine 

yapılan önemli bir yatırımdır. 

Çalışmalar tamamlandığında 

yazın tozdan, kışın çamurdan 

kurtulan mahallelerimiz daha 

konforlu, düzenli ve modern bir 

görünüme kavuşacak” dedi.

Yol Çalışmalarına 2026 da 

Devam Edeceğiz

Yol çalışmalarının artarak 

devam edeceğini belirten Çivril 

belediye Başkanı Semih Dere 

2025 yılında başlayan yol 

çalışmalarının 2026 yılında 

artarak devam edeceğini ifade 

ederek “2025 yılında 

Kızılcasöğüt, Özdemirci ve Yukarı 

mahallede başladığımız parke yol 

yapımı 2026 yılında da devam 

edecek. Önümüzdeki yıl Çivril'de 

ilk etapta 165 BİN metrekare yol 

yapacağız. Çivril'de ihtşyaç olan 

mahallelerde yeni yaşam alanları 

konforlu alanlar oluşturmaya 

devam edeceğiz. 

Hemşehrilerimizin ulaşımını 

kolaylaştırmak ve yaşam 

standartlarını yükseltmek için 

ekiplerimiz ile birlikte gece 

gündüz demeden büyük bir özveri 

ile çalışıyoruz. Her geçen gün 

Çivril'imizin çehresini pozitif 

yönde değiştirmek için birçok 

projeyi hayata geçiriyoruz. Çivril 

Belediyesi olarak Denizli 

Büyükşehir Belediyemizin de 

destekleriyle ilçemizde alt yapı 

alanında çalışmalarımızı düzenli 

olarak sürdürüyoruz. 

Hemşehrilerimizin talepleri ve 

programlarımız çerçevesinde var 

gücümüzle çalışıyoruz. Bugün de 

yıllardır yapılmayan Kızılcasöğüt 

Mahallemizin yollarını baştan 

aşağı yeniliyoruz. Bu çalışma ile 

yollarımızı daha güvenli ve daha 

konforlu hale getiriyoruz. Program 

doğrultusunda en kısa zamanda 

da Yukarı Mahallemizde yol 

çalışmalarına başlayacağız. 

Bizlerden desteğini hiçbir zaman 

esirgemeyen Denizli Büyükşehir 

Belediye Başkanımız Bülent Nuri 

Çavuşoğlu'na teşekkür ediyorum” 

dedi. 

Gerçekleştirilen çalışmalarla 

birlikte çocukların okula daha 

güvenli ulaşımı sağlanacak, yaşlı 

vatandaşların ve esnafın günlük 

yaşam koşulları önemli ölçüde 

iyileştirilecek. //Ebru Atar

 100 BİN METREKARELİK KİLİT PARKE YATIRIMI
KIZILCASÖĞÜT VE YUKARI MAHALLEDE

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Çivril Kızılcasöğüt ve Yukarı Mahallelerinde uzun yıllardır yaşanan 
ulaşım sorunlarını kalıcı çözüme kavuşturmak amacıyla kilit parke yol çalışması başlattı

Pamukkale Üniversitesi Çivril Atasay 

Kamer Meslek Yüksek Okulu ile Türkiye 

Harp Malulü Gaziler Şehit, Dul ve Yetimleri 

Derneği Çivril şubesi tarafından fidan dikme 

etkinliği düzenlendi. Etkinlikte öğrenciler ve 

protokol üyeleri Çivrilli 25 Şehit anısına okul 

bahçesine fidan dikti. 

Okul bahçesinde düzenlenen etkinliğe 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, ilçe Milli eğitim 

Müdürü Dr. Mehmet Gök, İlçe Emniyet 

Müdürü Asım Kayacı, İlçe Jandarma 

Komutanı Jandarma üsteğmen Okay 

Cansu, Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit 

Dul ve Yetimleri Derneği Çivril Şube 

başkanı Kadir Garip, dernek üyeleri, şehit 

yakınları, gaziler ve öğrenciler ile okul 

idarecileri katıldı. 

Okul bahçesindeki etkinlikte şehit 

yakınları ve gaziler ile birlikte fidan diken 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu Çivrilli şehitlerin 

adını yaşatmak için 

düzenlenen programda 

olmaktan dolayı mutlu 

olduğunu ifade ederek “her 

zaman gönlümüzde 

kalbimizde olan 

şehitlerimizin adını 

yaşatmak için 

öğrencilerimizle birlikte fidan 

dikiyoruz. Her zaman 

gönlümüzde olan 

şehitlerimizin anısını dikilen 

ağaçlarla yaşatmaya devam 

edeceğiz” dedi.

Konuşmaların ardından 

öğrenciler ve programa 

katılanlar fidanları dikti. 

Program sonunda Pamukkale Üniversitesi 

Ziraat Fakültesi Tarım Topluluğu Başkanı 

Beyza Işıklı şehit aileleri adına şehit babası 

Ergun Kandemir'e Türk Bayrağı hediye etti. 

Etkinlik sonunda kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu ve protokol üyeleri bir süre 

öğrencilerle sohbet etti. // Bülent Çakır 

Üniversite Bahçesinde Şehitler Anısına Fidan Dikildi
Çivril'de düzenlenen etkinlikte Çivrilli şehitler adına fidan dikildi. Kaymakam 
Fatih Cıdıroğlu'nun öncülük ettiği etkinlikte 25 fidan toprakla buluştu 
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13 yıl önce doğan ikiz kardeşler, nadir 

görülen bu hastalıkla yaşam mücadelesi 

veriyor.

Kromozom 4q Delesyon Sendromu ile 

hayata merhaba diyen Batuhan ve 

Emirhan Akar kardeşler, 13 yıllık 

yaşamlarında karşılaştıkları zorluk ve 

engelleri anne ve babalarının sevgisiyle 

aşmaya çalışıyor. Çocuklarının 

büyümesiyle bakım ve sorumluluklarının 

arttığını ifade eden anne Selin Akar, 

“Gençlik çağına gelen çocuklarım 

büyüdükçe bakımları zorlaşsa da ömrümün 

sonuna kadar yılmadan çocuklarıma 

bakacağım.” dedi.

Soner–Selin Akar çiftinin ikinci çocukları 

olarak 13 yıl önce dünyaya gelen Batuhan 

ve Emirhan, doğuştan gelen genetik bir 

rahatsızlık olan Kromozom 4q Delesyon 

Sendromu ile doğdu. Hamilelik sürecindeki 

kontrollerde çocuklarının sağlıklı 

olduğunun söylendiğini belirten anne Selin 

Akar, “Hamileliğimde gittiğimiz doktor 

çocuklarımda herhangi bir rahatsızlıktan 

bahsetmedi. Doğumda Kromozom 4q 

Delesyon Sendromu ile dünyaya 

geldiklerini öğrendik. Hastalığın 15 

milyonda bir görüldüğünü söylediler. 

Doğdukları günden bu yana tedavi 

sürecimiz devam ediyor. Öğrenme ve 

konuşma güçlüğü ile hareket kısıtlılığı var. 

Şimdi okulda özel eğitim alıyorlar.” diye 

konuştu.

Her Gün Okula Gidiyorlar

Batuhan ve Emirhan'ın özel eğitim 

sınıfında eğitim gördüğünü belirten anne 

Selin Akar, “Okul çağı ile birlikte eğitim 

hayatları başladı. Gümüşsu Mahallesi'nde 

farklı bir özel eğitim sınıfında okula devam 

ediyorlar. Hareket ve kendilerini ifade etme 

konusunda güzel ilerlemeler var. 

Çocuklarımızın sosyalleşmesi ve 

kendilerini ifade edebilmeleri açısından 

aldıkları eğitim çok önemli.” dedi.

Doğumla birlikte büyük zorluklarla 

karşılaştıklarını belirten baba Soner Akar 

ise Batuhan ve Emirhan'ın hayatlarındaki 

en güzel detay olduğunu söyleyerek, 

“Doğduklarında çok mutlu olduk. 

Hayatımızın en güzel ve özel anlarını 

Batuhan ve Emirhan'la yaşadık. 

Hastalıkları onları daha çok sevmemizi 

sağladı, aramızdaki bağı daha da 

güçlendirdi.” dedi.

Batuhan ve Emirhan'dan büyük bir 

çocuklarının daha olduğunu belirten baba 

Akar, “Büyük oğlumuz lise çağında ve 

Çivril'de yatılı okuyor. Kardeşleriyle 

aralarında çok güçlü bir bağ var. Batuhan 

ve Emirhan 13 yaşında olmalarına rağmen 

4–5 yaşında bir çocuk gibiler. Batuhan 

bana, Emirhan annesine çok düşkün. Biz 

de abisi de onlara çok düşkünüz.” dedi.

Doğumdan sonra emekli bir öğretmenin 

çocuklardan birini evlat edinmek istediğini 

söyleyen Akar, “Doğum sonrası hastanede 

karşılaştığımız emekli bir öğretmen, 

çocuklarımdan birini evlatlık almak 

istediğini söyledi ama biz böyle bir şeyi 

hiçbir zaman düşünmedik.” diye konuştu.

Bez Maliyeti Çok Yüksek

Batuhan ve Emirhan'ın ilaç ve hastane 

masraflarının devlet tarafından 

karşılandığını belirten baba Soner Akar, 

“Verilen rapor sayesinde tedavi ve ilaç 

giderleri karşılanıyor. Ayrıca Çivril 

Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve 

Dayanışma Vakfı aracılığıyla bakım yardımı 

alıyoruz. Her iki çocuğun da bakıma 

muhtaç olması nedeniyle bir işte 

çalışmamız imkânsız. Evimizde hayvancılık 

ve çiftçilik yapıyoruz. Çocuklar büyüdükçe 

bez tüketimi arttı ve artık gün içinde çok 

fazla bez değiştirmek zorunda kalıyoruz. En 

büyük sıkıntımız bez. Devlet bez ödemesi 

yapıyor ancak eskiden verilen bez desteği 

daha iyiydi. Şu an dışarıdan bez almak çok 

maliyetli. Bu konuda hayırseverler ve Çivril 

Belediye Başkanımız yardımcı oluyor.” 

dedi.

Kendi evlerinin olmadığını belirten Akar, 

“Köyde babamın evinin yan tarafına küçük 

bir oda yaptım. Eşim ve iki oğlumla burada 

yaşıyoruz. Tek amacım çocuklarımın 

sağlıklı bir hayat sürebileceği bir ortam, bir 

ev yapmak.” dedi.

Çocukların bakımında en çok kıyafet sorunu 

yaşadıklarını söyleyen anne Selin Akar, 

“Batuhan ve Emirhan zor konuşan, zor hareket 

eden çocuklar. Yemeklerini ben yediriyorum. 

Bakmak zor ama güzel. En çok kıyafet 

bulmakta zorlanıyorum. Bez kullandıkları için 

gün içinde okulda birkaç kez kıyafet 

değiştiriyorlar. Her gün defalarca çamaşır 

yıkamak zorundayım. En büyük mutluluğum 

onları temiz ve güzel kıyafetlerle okula 

göndermek.” dedi.

Hayatlarını tamamen çocuklarına göre 

yeniden şekillendirdiklerini belirten baba Akar, 

“Kendimiz için değil, çocuklarımız için 

yaşıyoruz. Evlenirken hayallerimiz vardı, 

hayallerimizi öte dünyaya bıraktık. Bu dünyada 

çocuklarımız için yaşıyoruz. Tek isteğimiz 

onların sağlıklı bir ortamda, kendilerine 

yetebilen bireyler olarak büyümeleri.” 

ifadelerini kullandı. //Serap Sofulu

Batuhan ve Emirhan’ın Güçlü Hikayesi

ZORLUKLARA SEVGİYLE DİRENEN İKİZLER
15 milyonda bir görülen bir rahatsızlıkla dünyaya gelen ikiz kardeşler, 
yaşadıkları tüm zorluklara rağmen hayata gülümsemeye devam ediyor

a)Geçici teminat mektubu veya nakit olarak yatırılacak ise geçici teminat alındı makbuzu.
(Geçici Teminat nakit olarak yatırılacak ise T. Vakıflar BankasıBayramyeri Şubesindeki 
Denizli Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığının TR 510001 5001 5800 7305 
4376 24nolu hesabına yatırılarak alındı makbuzu teklif dosyası içerisinde ihale 
komisyonuna ibraz edilecektir)
b)İstekliler en az tahmin edilen 1 yıllık kira bedeli (1.332.175,00-TL) tutarındaki mali 
yeterlilik belgesini (banka referans mektubu) teklif dosyası içerisinde ihale komisyonuna 
ibraz edecektir.
c)6183 sayılı Kanunun 22/A maddesi kapsamında vadesi geçmiş borcun bulunmadığına 
ilişkin belge
d) Posta veya diğer yollardan yapılan başvurular geçersiz sayılacaktır.
Yine anılan Kanun ve Yönetmelikte açıklanan biçimde ihaleye katılabilmek için,
A- Gerçek Kişiler için;
1)Noter tasdikli imza beyannamesi,
2)Tebligata esas kanuni ikametgah belgesi,
3)T.C. kimlik numarasını içeren yıl içinde alınmış, Noter onaylı nüfus cüzdanı sureti,
4)Vekaleten iştirak edenlerin istekli adına ihaleye katılabilmesi için ihaleye girmeye ve 
teklif vermeye yetkili olduğunu gösterir Noter tasdikli yetki belgesi ve imza sirküsü,
5) Teklifle İlgili Olarak Her sayfası imzalanmış şartname ve sözleşme tasarısı,
B- Tüzel Kişiler için; 
1)İhaleye girmeye yetkili olan kişilerin ihaleye girmeye ve teklif vermeye yetkili olduğunu 
gösterir Noter tasdikli yetki belgesi ve imza sirküsü,
2)Şirketin kuruluş statüsünü ve son yönetimini gösteren ticaret sicil gazetesi aslı veya 
onaylı sureti (Statüsünde Doğal Su Kaynaklarını, İçme Suyu Amacı ile ilgili faaliyet 
yapabileceği hususu yer almalı)
3)Yönetimin onaylı imza sirküleri, 
4)Vekaleten iştirak edenlerin istekli adına ihaleye katılabilmesi için ihaleye girmeye ve 
teklif vermeye yetkili olduğunu gösterir Noter tasdikli yetki belgesi ve imza sirküsü,
5)Bağlı olduğu vergi dairesi, ili ve vergi numarasını gösterir vergi levhası,
6)Teklifle ilgili olarak her sayfası imzalanmış şartname ve sözleşme tasarısı,
İhaleyi yapıp yapmamakta ve uygun bedeli tespitte idare serbesttir.
Detaylı bilgi, ihale şartnamesi ve sözleşme tasarısı, mesai saatleri içinde Başkanlık banka 
hesabına yatırılan 1.000,00-TL karşılığında 15 Mayıs Mah. Gazi Mustafa Kemal Bulvarı 
No:83/bPamukkale/Denizli adresindekiDenizli Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon 
Başkanlığından alınabilir.
İlan olunur.

1-İhale Konusu
Denizli İli, Çivril İlçesi Gümüşsu Mahallesi sınırlarında Y:761279 , X:4237423 
koordinatında bulunan Kocaakardoğal kaynak suyunun(şişeleme amaçlı) 1lt/sn kısmı 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi hükümlerine göre Açık Artırma Usulü ile 
10 yıllığına kiralanmak üzere ihale edilecektir.
İlk Yıl Kira Bedeli(2025 yılı muhammen bedel):1.332.175,00-TL(Bir Milyon Üç Yüz Otuz İki 
Bin Yüz Yetmiş Beş Türk Lirası)
Geçici Teminat Tutarı:39.965,25-TL(Otuz Dokuz BinDokuz Yüz Altmış Beş Türk Lirası 
Yirmi Beş Kuruş)
2- İdareye İlişkin Bilgiler
İdarenin:
a)Adı   :Denizli Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı
b)Adresi  :15 Mayıs Mah. Gazi Mustafa Kemal Bulvarı No:83/b
     Pamukkale/DENİZLİ
c) Telefon   :0 258241 50 02
d) Faks   :0 2582410518
e) Elektronik posta adresi :denizliyikob@icisleri.gov.tr
3-İhaleye İlişkin Bilgiler
a)İşin Adı: Doğal kaynak suyunun(şişeleme amaçlı) kiralanması
b)Usulü: Devlet İhale Kanununun 45. maddesi hükümlerine göre Açık Artırma Usulü
c)Tekliflerin Sunulacağı Adres: 15 Mayıs Mahallesi Gazi Mustafa Kemal Bulvarı 
No:83/bPamukkale/DENİZLİ adresindeki DenizliYatrırım İzleme ve Koordinasyon 
Başkanlığı
Teklifler, son teklif verme tarih ve saati olan 17/12/2025 Çarşamba günü saat 10:00'a 
kadar toplantı salonunda ihale komisyonuna teslim edilebilecektir. İstekliler; ilan ve 
şartnamede belirtilen evrakları kapalı ve kapatma yeri kaşeli ve imzalı zarf içinde ihale 
tarihi ve saatinden önce teslim edeceklerdir. Teklif zarfının üzerinde istekliye ait; adres ve 
iletişim bilgileri ile işin adı ve ihale tarihi ile ihale saati yer almak zorundadır.
d)İhale Yeri ve Saati: İhale, 17/12/2025 Çarşamba günü saat 10:00'da, 15 Mayıs 
Mahallesi Gazi Mustafa Kemal Bulvarı No:83/b Pamukkale adresindeki DenizliYatırım 
İzlemeve Koordinasyon Başkanlığı 2. Kat toplantı salonunda yapılacaktır.
4-Kiralama Süresi
Doğal Kaynak Suyunun kiralanma süresi 10 yıldır.    
5-İhaleye katılabilme şartları 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre yapılacak ihalelere katılabilmek için kanuni 
ikametgah sahibi olmak, gerekli nitelik ve yeterliği haiz bulunmak, istenilen teminat ve 
belgeleri vermek zorunludur.
İhaleye katılabilmek için 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu ve bu Kanunun 74. maddesine 
dayanılarak çıkarılan Yönetmelikte belirtilen niteliklere haiz olmak, 2886 sayılı kanunun 
ilgili maddelerince usulüne göre hazırlanmış;

T.C.
DENİZLİ VALİLİĞİ

YATIRIM İZLEME VE 
KOORDİNASYON BAŞKANLIĞI

İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                            Basın ILN02349293     

Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçede 

yürüttüğü ziyaret programları kapsamında 

mahallelerde vatandaşlarla bir araya 

gelmeye devam ediyor. Ziyaretlerde 

vatandaşlarla samimi bir sohbet ortamı 

oluşturan Kaymakam Cıdıroğlu, ev ve iş 

yerlerini ziyaret ederek vatandaşların 

taleplerini ve ihtiyaçlarını doğrudan 

dinliyor.

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu mahalle ve ev 

ziyaretlerini ara vermeden sürdürüyor. 

İlçeye bağlı mahallelerde vatandaşlarla bir 

araya gelen kaymakam Cıdıroğlu son 

olarak Kavakalanı, Cumalar ve Hamam 

mahallelerinde vatandaşlarla bir araya 

gelerek mahalle sakinlerinin talep ve 

istekleri dinledi. Cumalar mahallesinde eşi 

trafik kazasında vefat eden Mithat Arslan'ı 

evinde ziyaret eden kaymakam Cıdıroğluacılı 

eş Mithat Arslan'a baş sağlığında bulunarak 

evin çocuklarına oyuncak ve kitap hediye etti. 

Talep ve İhtiyaçlar Yerinde Dinleniyor

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, vatandaşlarla 

yaptığı görüşmelerde beklentilerin birinci 

ağızdan öğrenilmesinin önemine dikkat çekti. 

Çözüm odaklı bir anlayışla her konunun 

yakından takip edileceğini belirten kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, ilçede yürütülen hizmetlerin 

halkın hayatına doğrudan dokunmasını 

amaçladıklarını ifade etti.

Ziyaretlerde, vatandaşların yaşam koşulları 

hakkında bilgi alan Kaymakam Cıdıroğlu, 

özellikle dezavantajlı grupların ihtiyaçlarını 

tespit ederek çözüm odaklı adımlar atılacağını 

vurguladı. Ziyaretler sırasında mahalle 

sakinlerinin talep ve önerilerini dinleyen 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu, sosyal yardım ve 

kamu hizmetlerine erişim konularında da yerinde 

değerlendirmelerde bulundu.

Ziyaretler sırasında mahalle sakinleri, 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu'na gösterdiği ilgi ve 

nezaketten duydukları memnuniyeti dile getirdi. 

Kaymakam Cıdıroğlu da yaptığı konuşmalarda 

devletin her zaman vatandaşın yanında olduğunu 

vurgulayarak, “Çivril'de gönül ve akıl birliğiyle 

hareket ediyoruz. Her vatandaşımızın sesi, bizim 

için çok değerli” dedi.

Kaymakam Cıdıroğlu, ziyaretlerde elde edilen 

geri bildirimlerin hizmet ve projelere yansıyacağını 

belirterek vatandaşların taleplerinin hızlı ve etkili 

şekilde çözülmesi için ilgili birimlerle koordineli 

çalışmaların süreceğini kaydetti. // Bülent Çakır

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu 
Vatandaşlarla Buluştu
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, mahalle ziyaretleriyle vatandaşların talep 
ve ihtiyaçlarını yerinde dinleyerek çözüm odaklı çalışmaları sürdürüyor

Edinilen bilgiye göre, Çivril'den yüklediği 

çekirdekleri Uşak'a götürmek üzere yola 

çıkan Halil A. idaresindeki 20 AST 125 

plakalı çekici, Çivril–Uşak karayolu İğdir 

Kavşağı'na geldiği sırada damperinin açık 

olması nedeniyle kavşakta bulunan yön 

levhasına çarptı. Çarpmanın etkisiyle yön 

tabelası yerinden sökülerek devrildi, 

kamyonun dorsesinde de hasar oluştu.

Yoldan geçenler, kamyonun kavşağa 

yaklaştığı sırada damperin açık olduğunu 

son anda fark ettiklerini ancak sürücünün 

durumu fark etmeden yoluna devam 

ettiğini belirtti. Çevredeki vatandaşların 

ihbarı üzerine bölgeye polis ve karayolları 

ekipleri sevk edildi.

Kaza nedeniyle Çivril–Uşak karayolunun 

bir bölümü yaklaşık yarım saat trafiğe 

kapatıldı. Karayolları ekipleri devrilen 

tabelayı kaldırarak yolu yeniden trafiğe 

açtı. Sürücü Halil A., damperin açıldığını 

fark etmediğini ifade ederken, olayla ilgili 

tutanak tutuldu ve soruşturma başlatıldı.

Kazanın ardından kamyonda gerekli 

kontroller yapılırken, damper kilidinin 

neden açıldığı araştırılıyor. Polis ekipleri, 

benzer kazaların yaşanmaması için 

sürücülere yola çıkmadan önce 

araçlarında teknik kontrol yapmaları 

konusunda uyarılarda bulundu.

//Muhammet Karaçay

Damperi Açılan Kamyon Yön Levhasına Takıldı
Çivril'de meydana gelen trafik kazasında çekirdek yüklü 
bir kamyonun damperi yol üzerindeki yön tabelasına 
takıldı. Kazada yaralanan olmazken, araçta ve tabelada 
maddi hasar meydana geldi

Çivril'de yaşanan olayda okul 

bahçesindeki ağaçta mahsur kalan kedi 

için kurtarma operasyonu düzenlendi. 

Öğrencilerin destek sloganları arasından 

kedi ağaçtan indirildi. 

Çivril Kadir Kameroğlu ilkokulunda 

yaşayan kedi okul bahçesindeki ağaçtan 

inemeyince devreye İ�aiye girdi. Daha 

öncede ağaçta mahsur kaldığı belirlenen 

kedi ağaçtan indirildikten sonra bir veli 

tara�ndan sahiplenildi. 

Okul öğretmenleri ve öğrencileri 

tara�ndan bakılan kedi bir sebepten 

dolayı çık�ğı ağaçta mahsur kaldı. Kedinin 

ağaçtan inemediğini gören öğrencileri 

durumu okul müdürü Ufuk Celep'e 

bildirdi. İ�aiyeyi arayarak destek isteyen 

müdür Celep kedinin sağlıklı bir şekilde 

ağaçtan indirilmesine öncülük e�. 

İ�aiyenin kediyi kurtardığı anlarda 

ekiplere yap�kları tezahüratla destek 

verdi.

Ağaçtan indirilen kedi bir veli tara�ndan 

sahiplenilirken kedinin korktuğu için 

ağaca çık�ğı tahmin ediliyor.// Ebru Atar 

Okulda Yaşan Kedi Ağaçta Mahsur Kalınca 

Yardıma İtfaiye Yetişti
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13 yıl önce doğan ikiz kardeşler, nadir 

görülen bu hastalıkla yaşam mücadelesi 

veriyor.

Kromozom 4q Delesyon Sendromu ile 

hayata merhaba diyen Batuhan ve 

Emirhan Akar kardeşler, 13 yıllık 

yaşamlarında karşılaştıkları zorluk ve 

engelleri anne ve babalarının sevgisiyle 

aşmaya çalışıyor. Çocuklarının 

büyümesiyle bakım ve sorumluluklarının 

arttığını ifade eden anne Selin Akar, 

“Gençlik çağına gelen çocuklarım 

büyüdükçe bakımları zorlaşsa da ömrümün 

sonuna kadar yılmadan çocuklarıma 

bakacağım.” dedi.

Soner–Selin Akar çiftinin ikinci çocukları 

olarak 13 yıl önce dünyaya gelen Batuhan 

ve Emirhan, doğuştan gelen genetik bir 

rahatsızlık olan Kromozom 4q Delesyon 

Sendromu ile doğdu. Hamilelik sürecindeki 

kontrollerde çocuklarının sağlıklı 

olduğunun söylendiğini belirten anne Selin 

Akar, “Hamileliğimde gittiğimiz doktor 

çocuklarımda herhangi bir rahatsızlıktan 

bahsetmedi. Doğumda Kromozom 4q 

Delesyon Sendromu ile dünyaya 

geldiklerini öğrendik. Hastalığın 15 

milyonda bir görüldüğünü söylediler. 

Doğdukları günden bu yana tedavi 

sürecimiz devam ediyor. Öğrenme ve 

konuşma güçlüğü ile hareket kısıtlılığı var. 

Şimdi okulda özel eğitim alıyorlar.” diye 

konuştu.

Her Gün Okula Gidiyorlar

Batuhan ve Emirhan'ın özel eğitim 

sınıfında eğitim gördüğünü belirten anne 

Selin Akar, “Okul çağı ile birlikte eğitim 

hayatları başladı. Gümüşsu Mahallesi'nde 

farklı bir özel eğitim sınıfında okula devam 

ediyorlar. Hareket ve kendilerini ifade etme 

konusunda güzel ilerlemeler var. 

Çocuklarımızın sosyalleşmesi ve 

kendilerini ifade edebilmeleri açısından 

aldıkları eğitim çok önemli.” dedi.

Doğumla birlikte büyük zorluklarla 

karşılaştıklarını belirten baba Soner Akar 

ise Batuhan ve Emirhan'ın hayatlarındaki 

en güzel detay olduğunu söyleyerek, 

“Doğduklarında çok mutlu olduk. 

Hayatımızın en güzel ve özel anlarını 

Batuhan ve Emirhan'la yaşadık. 

Hastalıkları onları daha çok sevmemizi 

sağladı, aramızdaki bağı daha da 

güçlendirdi.” dedi.

Batuhan ve Emirhan'dan büyük bir 

çocuklarının daha olduğunu belirten baba 

Akar, “Büyük oğlumuz lise çağında ve 

Çivril'de yatılı okuyor. Kardeşleriyle 

aralarında çok güçlü bir bağ var. Batuhan 

ve Emirhan 13 yaşında olmalarına rağmen 

4–5 yaşında bir çocuk gibiler. Batuhan 

bana, Emirhan annesine çok düşkün. Biz 

de abisi de onlara çok düşkünüz.” dedi.

Doğumdan sonra emekli bir öğretmenin 

çocuklardan birini evlat edinmek istediğini 

söyleyen Akar, “Doğum sonrası hastanede 

karşılaştığımız emekli bir öğretmen, 

çocuklarımdan birini evlatlık almak 

istediğini söyledi ama biz böyle bir şeyi 

hiçbir zaman düşünmedik.” diye konuştu.

Bez Maliyeti Çok Yüksek

Batuhan ve Emirhan'ın ilaç ve hastane 

masraflarının devlet tarafından 

karşılandığını belirten baba Soner Akar, 

“Verilen rapor sayesinde tedavi ve ilaç 

giderleri karşılanıyor. Ayrıca Çivril 

Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve 

Dayanışma Vakfı aracılığıyla bakım yardımı 

alıyoruz. Her iki çocuğun da bakıma 

muhtaç olması nedeniyle bir işte 

çalışmamız imkânsız. Evimizde hayvancılık 

ve çiftçilik yapıyoruz. Çocuklar büyüdükçe 

bez tüketimi arttı ve artık gün içinde çok 

fazla bez değiştirmek zorunda kalıyoruz. En 

büyük sıkıntımız bez. Devlet bez ödemesi 

yapıyor ancak eskiden verilen bez desteği 

daha iyiydi. Şu an dışarıdan bez almak çok 

maliyetli. Bu konuda hayırseverler ve Çivril 

Belediye Başkanımız yardımcı oluyor.” 

dedi.

Kendi evlerinin olmadığını belirten Akar, 

“Köyde babamın evinin yan tarafına küçük 

bir oda yaptım. Eşim ve iki oğlumla burada 

yaşıyoruz. Tek amacım çocuklarımın 

sağlıklı bir hayat sürebileceği bir ortam, bir 

ev yapmak.” dedi.

Çocukların bakımında en çok kıyafet sorunu 

yaşadıklarını söyleyen anne Selin Akar, 

“Batuhan ve Emirhan zor konuşan, zor hareket 

eden çocuklar. Yemeklerini ben yediriyorum. 

Bakmak zor ama güzel. En çok kıyafet 

bulmakta zorlanıyorum. Bez kullandıkları için 

gün içinde okulda birkaç kez kıyafet 

değiştiriyorlar. Her gün defalarca çamaşır 

yıkamak zorundayım. En büyük mutluluğum 

onları temiz ve güzel kıyafetlerle okula 

göndermek.” dedi.

Hayatlarını tamamen çocuklarına göre 

yeniden şekillendirdiklerini belirten baba Akar, 

“Kendimiz için değil, çocuklarımız için 

yaşıyoruz. Evlenirken hayallerimiz vardı, 

hayallerimizi öte dünyaya bıraktık. Bu dünyada 

çocuklarımız için yaşıyoruz. Tek isteğimiz 

onların sağlıklı bir ortamda, kendilerine 

yetebilen bireyler olarak büyümeleri.” 

ifadelerini kullandı. //Serap Sofulu

Batuhan ve Emirhan’ın Güçlü Hikayesi

ZORLUKLARA SEVGİYLE DİRENEN İKİZLER
15 milyonda bir görülen bir rahatsızlıkla dünyaya gelen ikiz kardeşler, 
yaşadıkları tüm zorluklara rağmen hayata gülümsemeye devam ediyor

a)Geçici teminat mektubu veya nakit olarak yatırılacak ise geçici teminat alındı makbuzu.
(Geçici Teminat nakit olarak yatırılacak ise T. Vakıflar BankasıBayramyeri Şubesindeki 
Denizli Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığının TR 510001 5001 5800 7305 
4376 24nolu hesabına yatırılarak alındı makbuzu teklif dosyası içerisinde ihale 
komisyonuna ibraz edilecektir)
b)İstekliler en az tahmin edilen 1 yıllık kira bedeli (1.332.175,00-TL) tutarındaki mali 
yeterlilik belgesini (banka referans mektubu) teklif dosyası içerisinde ihale komisyonuna 
ibraz edecektir.
c)6183 sayılı Kanunun 22/A maddesi kapsamında vadesi geçmiş borcun bulunmadığına 
ilişkin belge
d) Posta veya diğer yollardan yapılan başvurular geçersiz sayılacaktır.
Yine anılan Kanun ve Yönetmelikte açıklanan biçimde ihaleye katılabilmek için,
A- Gerçek Kişiler için;
1)Noter tasdikli imza beyannamesi,
2)Tebligata esas kanuni ikametgah belgesi,
3)T.C. kimlik numarasını içeren yıl içinde alınmış, Noter onaylı nüfus cüzdanı sureti,
4)Vekaleten iştirak edenlerin istekli adına ihaleye katılabilmesi için ihaleye girmeye ve 
teklif vermeye yetkili olduğunu gösterir Noter tasdikli yetki belgesi ve imza sirküsü,
5) Teklifle İlgili Olarak Her sayfası imzalanmış şartname ve sözleşme tasarısı,
B- Tüzel Kişiler için; 
1)İhaleye girmeye yetkili olan kişilerin ihaleye girmeye ve teklif vermeye yetkili olduğunu 
gösterir Noter tasdikli yetki belgesi ve imza sirküsü,
2)Şirketin kuruluş statüsünü ve son yönetimini gösteren ticaret sicil gazetesi aslı veya 
onaylı sureti (Statüsünde Doğal Su Kaynaklarını, İçme Suyu Amacı ile ilgili faaliyet 
yapabileceği hususu yer almalı)
3)Yönetimin onaylı imza sirküleri, 
4)Vekaleten iştirak edenlerin istekli adına ihaleye katılabilmesi için ihaleye girmeye ve 
teklif vermeye yetkili olduğunu gösterir Noter tasdikli yetki belgesi ve imza sirküsü,
5)Bağlı olduğu vergi dairesi, ili ve vergi numarasını gösterir vergi levhası,
6)Teklifle ilgili olarak her sayfası imzalanmış şartname ve sözleşme tasarısı,
İhaleyi yapıp yapmamakta ve uygun bedeli tespitte idare serbesttir.
Detaylı bilgi, ihale şartnamesi ve sözleşme tasarısı, mesai saatleri içinde Başkanlık banka 
hesabına yatırılan 1.000,00-TL karşılığında 15 Mayıs Mah. Gazi Mustafa Kemal Bulvarı 
No:83/bPamukkale/Denizli adresindekiDenizli Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon 
Başkanlığından alınabilir.
İlan olunur.

1-İhale Konusu
Denizli İli, Çivril İlçesi Gümüşsu Mahallesi sınırlarında Y:761279 , X:4237423 
koordinatında bulunan Kocaakardoğal kaynak suyunun(şişeleme amaçlı) 1lt/sn kısmı 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi hükümlerine göre Açık Artırma Usulü ile 
10 yıllığına kiralanmak üzere ihale edilecektir.
İlk Yıl Kira Bedeli(2025 yılı muhammen bedel):1.332.175,00-TL(Bir Milyon Üç Yüz Otuz İki 
Bin Yüz Yetmiş Beş Türk Lirası)
Geçici Teminat Tutarı:39.965,25-TL(Otuz Dokuz BinDokuz Yüz Altmış Beş Türk Lirası 
Yirmi Beş Kuruş)
2- İdareye İlişkin Bilgiler
İdarenin:
a)Adı   :Denizli Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı
b)Adresi  :15 Mayıs Mah. Gazi Mustafa Kemal Bulvarı No:83/b
     Pamukkale/DENİZLİ
c) Telefon   :0 258241 50 02
d) Faks   :0 2582410518
e) Elektronik posta adresi :denizliyikob@icisleri.gov.tr
3-İhaleye İlişkin Bilgiler
a)İşin Adı: Doğal kaynak suyunun(şişeleme amaçlı) kiralanması
b)Usulü: Devlet İhale Kanununun 45. maddesi hükümlerine göre Açık Artırma Usulü
c)Tekliflerin Sunulacağı Adres: 15 Mayıs Mahallesi Gazi Mustafa Kemal Bulvarı 
No:83/bPamukkale/DENİZLİ adresindeki DenizliYatrırım İzleme ve Koordinasyon 
Başkanlığı
Teklifler, son teklif verme tarih ve saati olan 17/12/2025 Çarşamba günü saat 10:00'a 
kadar toplantı salonunda ihale komisyonuna teslim edilebilecektir. İstekliler; ilan ve 
şartnamede belirtilen evrakları kapalı ve kapatma yeri kaşeli ve imzalı zarf içinde ihale 
tarihi ve saatinden önce teslim edeceklerdir. Teklif zarfının üzerinde istekliye ait; adres ve 
iletişim bilgileri ile işin adı ve ihale tarihi ile ihale saati yer almak zorundadır.
d)İhale Yeri ve Saati: İhale, 17/12/2025 Çarşamba günü saat 10:00'da, 15 Mayıs 
Mahallesi Gazi Mustafa Kemal Bulvarı No:83/b Pamukkale adresindeki DenizliYatırım 
İzlemeve Koordinasyon Başkanlığı 2. Kat toplantı salonunda yapılacaktır.
4-Kiralama Süresi
Doğal Kaynak Suyunun kiralanma süresi 10 yıldır.    
5-İhaleye katılabilme şartları 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre yapılacak ihalelere katılabilmek için kanuni 
ikametgah sahibi olmak, gerekli nitelik ve yeterliği haiz bulunmak, istenilen teminat ve 
belgeleri vermek zorunludur.
İhaleye katılabilmek için 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu ve bu Kanunun 74. maddesine 
dayanılarak çıkarılan Yönetmelikte belirtilen niteliklere haiz olmak, 2886 sayılı kanunun 
ilgili maddelerince usulüne göre hazırlanmış;

T.C.
DENİZLİ VALİLİĞİ

YATIRIM İZLEME VE 
KOORDİNASYON BAŞKANLIĞI

İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                            Basın ILN02349293     

Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçede 

yürüttüğü ziyaret programları kapsamında 

mahallelerde vatandaşlarla bir araya 

gelmeye devam ediyor. Ziyaretlerde 

vatandaşlarla samimi bir sohbet ortamı 

oluşturan Kaymakam Cıdıroğlu, ev ve iş 

yerlerini ziyaret ederek vatandaşların 

taleplerini ve ihtiyaçlarını doğrudan 

dinliyor.

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu mahalle ve ev 

ziyaretlerini ara vermeden sürdürüyor. 

İlçeye bağlı mahallelerde vatandaşlarla bir 

araya gelen kaymakam Cıdıroğlu son 

olarak Kavakalanı, Cumalar ve Hamam 

mahallelerinde vatandaşlarla bir araya 

gelerek mahalle sakinlerinin talep ve 

istekleri dinledi. Cumalar mahallesinde eşi 

trafik kazasında vefat eden Mithat Arslan'ı 

evinde ziyaret eden kaymakam Cıdıroğluacılı 

eş Mithat Arslan'a baş sağlığında bulunarak 

evin çocuklarına oyuncak ve kitap hediye etti. 

Talep ve İhtiyaçlar Yerinde Dinleniyor

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, vatandaşlarla 

yaptığı görüşmelerde beklentilerin birinci 

ağızdan öğrenilmesinin önemine dikkat çekti. 

Çözüm odaklı bir anlayışla her konunun 

yakından takip edileceğini belirten kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, ilçede yürütülen hizmetlerin 

halkın hayatına doğrudan dokunmasını 

amaçladıklarını ifade etti.

Ziyaretlerde, vatandaşların yaşam koşulları 

hakkında bilgi alan Kaymakam Cıdıroğlu, 

özellikle dezavantajlı grupların ihtiyaçlarını 

tespit ederek çözüm odaklı adımlar atılacağını 

vurguladı. Ziyaretler sırasında mahalle 

sakinlerinin talep ve önerilerini dinleyen 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu, sosyal yardım ve 

kamu hizmetlerine erişim konularında da yerinde 

değerlendirmelerde bulundu.

Ziyaretler sırasında mahalle sakinleri, 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu'na gösterdiği ilgi ve 

nezaketten duydukları memnuniyeti dile getirdi. 

Kaymakam Cıdıroğlu da yaptığı konuşmalarda 

devletin her zaman vatandaşın yanında olduğunu 

vurgulayarak, “Çivril'de gönül ve akıl birliğiyle 

hareket ediyoruz. Her vatandaşımızın sesi, bizim 

için çok değerli” dedi.

Kaymakam Cıdıroğlu, ziyaretlerde elde edilen 

geri bildirimlerin hizmet ve projelere yansıyacağını 

belirterek vatandaşların taleplerinin hızlı ve etkili 

şekilde çözülmesi için ilgili birimlerle koordineli 

çalışmaların süreceğini kaydetti. // Bülent Çakır

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu 
Vatandaşlarla Buluştu
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, mahalle ziyaretleriyle vatandaşların talep 
ve ihtiyaçlarını yerinde dinleyerek çözüm odaklı çalışmaları sürdürüyor

Edinilen bilgiye göre, Çivril'den yüklediği 

çekirdekleri Uşak'a götürmek üzere yola 

çıkan Halil A. idaresindeki 20 AST 125 

plakalı çekici, Çivril–Uşak karayolu İğdir 

Kavşağı'na geldiği sırada damperinin açık 

olması nedeniyle kavşakta bulunan yön 

levhasına çarptı. Çarpmanın etkisiyle yön 

tabelası yerinden sökülerek devrildi, 

kamyonun dorsesinde de hasar oluştu.

Yoldan geçenler, kamyonun kavşağa 

yaklaştığı sırada damperin açık olduğunu 

son anda fark ettiklerini ancak sürücünün 

durumu fark etmeden yoluna devam 

ettiğini belirtti. Çevredeki vatandaşların 

ihbarı üzerine bölgeye polis ve karayolları 

ekipleri sevk edildi.

Kaza nedeniyle Çivril–Uşak karayolunun 

bir bölümü yaklaşık yarım saat trafiğe 

kapatıldı. Karayolları ekipleri devrilen 

tabelayı kaldırarak yolu yeniden trafiğe 

açtı. Sürücü Halil A., damperin açıldığını 

fark etmediğini ifade ederken, olayla ilgili 

tutanak tutuldu ve soruşturma başlatıldı.

Kazanın ardından kamyonda gerekli 

kontroller yapılırken, damper kilidinin 

neden açıldığı araştırılıyor. Polis ekipleri, 

benzer kazaların yaşanmaması için 

sürücülere yola çıkmadan önce 

araçlarında teknik kontrol yapmaları 

konusunda uyarılarda bulundu.

//Muhammet Karaçay

Damperi Açılan Kamyon Yön Levhasına Takıldı
Çivril'de meydana gelen trafik kazasında çekirdek yüklü 
bir kamyonun damperi yol üzerindeki yön tabelasına 
takıldı. Kazada yaralanan olmazken, araçta ve tabelada 
maddi hasar meydana geldi

Çivril'de yaşanan olayda okul 

bahçesindeki ağaçta mahsur kalan kedi 

için kurtarma operasyonu düzenlendi. 

Öğrencilerin destek sloganları arasından 

kedi ağaçtan indirildi. 

Çivril Kadir Kameroğlu ilkokulunda 

yaşayan kedi okul bahçesindeki ağaçtan 

inemeyince devreye İ�aiye girdi. Daha 

öncede ağaçta mahsur kaldığı belirlenen 

kedi ağaçtan indirildikten sonra bir veli 

tara�ndan sahiplenildi. 

Okul öğretmenleri ve öğrencileri 

tara�ndan bakılan kedi bir sebepten 

dolayı çık�ğı ağaçta mahsur kaldı. Kedinin 

ağaçtan inemediğini gören öğrencileri 

durumu okul müdürü Ufuk Celep'e 

bildirdi. İ�aiyeyi arayarak destek isteyen 

müdür Celep kedinin sağlıklı bir şekilde 

ağaçtan indirilmesine öncülük e�. 

İ�aiyenin kediyi kurtardığı anlarda 

ekiplere yap�kları tezahüratla destek 

verdi.

Ağaçtan indirilen kedi bir veli tara�ndan 

sahiplenilirken kedinin korktuğu için 

ağaca çık�ğı tahmin ediliyor.// Ebru Atar 

Okulda Yaşan Kedi Ağaçta Mahsur Kalınca 

Yardıma İtfaiye Yetişti
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Denizli Büyükşehir Belediyesinin ihtiyaç 
sahibi, yeni doğum yapan annelere sağladığı 
sosyal yardım projesinin 10. dönemi başladı. 
Yeni dönemde 9 bin TL olarak belirlenen 
sosyal destek, anne ve bebeklerine nefes 
olacak.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu'nun dar gelirli ailelerin bir 
nebze de olsa masraflarını karşılaması için 
söz verdiği “Yeni Doğan Yardımı” 10. dönem 
destekleri başladı. 9 bin TL'lik zamlı destek, 
çiçeği burnunda annelere Horoz Kart ile 
teslim ediliyor. Denizli Büyükşehir 
Belediyesinin Temmuz 2024'te 4 bin TL 
olarak belirlediği doğum yardımı Ocak 
2025'te 5 bin TL, Haziran 2025'te ise 7 bin 
TL'ye yükseltildi. Her geçen gün ağırlaşan 
ekonomik şartlara sessiz kalmayan Başkan 
Çavuşoğlu'nun önergesiyle Ekim 2025'te 
yeni doğum yapan annelere sağlanan destek 
miktarı ilk verildiği günden bu yana yüzde 
125 artırılarak 9 bin TL'ye çıkartıldı. Bu 
kapsamda, 10. dönem müracaatlarının 
sonuçlandırılmasının ardından Horoz Kart'a 
yüklenen 9 bin TL'lik destek ihtiyaç sahibi 
ailelere dağıtılmaya başlandı. 

Anne ve bebeklerine çok özel projeler

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal 

Hizmetler Dairesi Başkanlığının organize 
ettiği sosyal destek projeleri başarıyla 
sürdürülürken, yeni doğan müracaatlarına 
https://cbs.denizli.bel.tr/yenidogan/ ve 
https://denizli.bel.tr/basvurular adreslerinden 
ulaşılabileceği belirtildi. Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, söz konusu desteğin yanında 
bebek çantası, bebek bezi, bebek maması 
ve aile taksi projeleriyle de anne ve 
bebeklerinin yanında yer alıyor. Yeni bebek 
sahibi olan ihtiyaç sahibi ailelere sağlanan 
çok özel destekler büyük beğeni topluyor.

Hoş Geldin Bebek Çantası 
(https://cbs.denizli.bel.tr/bebekcantasi/)

Denizli Büyükşehir Belediyesi kent sınırları 
içerisinde ikamet eden 0-3 aylık bebek sahibi 
dar gelirli ailelere bebek çantası desteği de 
veriyor. İçerisinde, bebeğin öncelikli 
ihtiyaçları arasında bulunan biberon, ateş 
ölçer, bebek şampuanı, bebek bezi, 5'li zıbın 
takımı ve bebek bakım setinin bulunduğu 
çanta desteğine 
https://cbs.denizli.bel.tr/bebekcantasi/adresin
den başvuruluyor.

Bebek maması 
(https://cbs.denizli.bel.tr/bebekmama/)

Denizli Büyükşehir Belediyesi ayrıca 
ekonomik zorluklarla mücadele eden ailelerin 

0-2 yaş bebeklerine iki ayda bir mama 
desteği veriyor. 
https://cbs.denizli.bel.tr/bebekmama/ 
adresinden başvurulan destek, anne sütü 
kesilen veya anne sütü yetersiz olan 
bebeklere, aile hekimlerinden alınacak rapor 
ile belgelendirmesi şartıyla sağlanıyor.

Bebek bezi 
(https://cbs.denizli.bel.tr/bebekbezi/)

Denizli Büyükşehir Belediyesinin bebek 
sahibi olan dar gelirli ailelere verdiği bir diğer 
destek ise bebek bezi projesi oldu. 
https://cbs.denizli.bel.tr/bebekbezi/ 
adresinden müracaat edilen bebek bezi 
desteği, Denizli il sınırları içerisinde yaşayan 
dar gelirli ailelerin 0-2 yaş aralığındaki 
bebeklerine veriliyor.

Aile Taksi 
(https://apps.denizli.bel.tr/ailetaksibasvuru/)

Denizli Büyükşehir Belediyesi anne ve anne 
adaylarına Aile Taksi projesi ile de ulaşım 
desteği veriyor. 
https://apps.denizli.bel.tr/ailetaksibasvuru/ 
adresinden başvurulan proje kapsamında, 
Merkezefendi ve Pamukkale ilçelerinde 
yaşayan anne ve anne adaylarına hamileliğin 
25'inci haftasından başlayarak doğumdan 

sonraki 3'üncü ay sonuna kadar Aile Sağlığı 
Merkezinde yapılacak kontrolleri için araç 
desteği sağlanıyor. 

Sosyal destekler gerçek ihtiyaç sahiplerine 
ulaşıyor

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, göreve geldikleri ilk günden 
itibaren insan odaklı sosyal belediyecilik 
anlayışıyla hareket ettiklerini vurguladı. Bu 
kapsamda sosyal destek projelerine büyük 
önem verdiklerini işaret eden Çavuşoğlu, 
yeni doğan yardımının sadece maddi bir 
desteği değil, aynı zamanda ailelerin yalnız 
olmadığını gösteren, onların yükünü bir 
nebze de olsa hafifletmeyi amaçlayan bir 
proje olduğunu söyledi. Yarınlara umutla 
bakan, sevgi dolu, huzurlu bir şehir inşa 
etmeyi hedeflediklerini kaydeden Başkan 
Çavuşoğlu, “Ülkemizdeki ağırlaşan ekonomik 
şartlar göz önüne alındığında, özellikle dar 
gelirli ailelerimizin yaşadığı zorluklar her 
geçen gün artıyor. Bizler de sosyal destek 
projelerimizle gerçek ihtiyaç sahiplerine 
ulaşmaya çalışıyoruz. Bu şehrin 
kaynaklarını, bu şehrin insanları için 
harcamaya devam edeceğiz” dedi.

// Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Çivril 
ilçesine bağlı Kızılcasöğüt ve Yukarı 
Mahallelerinde uzun yıllardır yaşanan 
ulaşım sorunlarını kalıcı çözüme 
kavuşturmak amacıyla kapsamlı bir kilit 
parke yol çalışması başlattı. Yaz 

aylarında toz, kış aylarında ise çamur 
nedeniyle günlük yaşamın olumsuz 
etkilendiği bölgelerde, mahalle içi ulaşım 
modern bir yapıya kavuşturuluyor.

Bu kapsamda Kızılcasöğüt 

Mahallesi'nde 25 bin metrekarelik alanda 
kilit parke döşeme çalışmaları başlarken, 
Yukarı Mahalle'de de yine 25 bin 
metrekarelik alanda yapılacak uygulama 
için hazırlıklar devam ediyor. Proje 
kapsamında toplam 100 bin metrekarelik 
alan yenilenecek olup, bunun 50 bin 
metrekaresi ilk kez kilit parke ile 
buluşacak, kalan 50 bin metrekarede ise 
mevcut parkeler yenilenecek.

Toprak yollar tarihe karışıyor 

Çalışmalara ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Yıllardır 
toprak yollarla mücadele eden 
hemşehrilerimizin taleplerini yakından 

takip ediyoruz. Bu bölgelerde ilk kez 
kapsamlı bir parke çalışması başlatarak, 
vatandaşlarımızın yaşam kalitesini 
artırmayı hedefliyoruz. Çivril'de hayata 
geçirdiğimiz bu yatırım sadece bir yol 
düzenlemesi değil, mahallelerimizin 
geleceğine yapılan önemli bir yatırımdır. 
Çalışmalar tamamlandığında yazın 
tozdan, kışın çamurdan kurtulan 
mahallelerimiz daha konforlu, düzenli ve 
modern bir görünüme kavuşacak” dedi.

Gerçekleştirilen çalışmalarla birlikte 
çocukların okula daha güvenli ulaşımı 
sağlanacak, yaşlı vatandaşların ve 
esnafın günlük yaşam koşulları önemli 
ölçüde iyileştirilecek. // Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent 
Konseyi Kadın Meclisi tarafından 25 Kasım 
Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası 
Mücadele Günü kapsamında düzenlenen 
farkındalık etkinlikleri, kadına yönelik 
şiddeti konu alan “Serçenin Gözyaşı” 
filminin özel gösterimi ve Yönetmen Aysun 
Mehdiabbas'ın katıldığı söyleşiyle 
tamamlandı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent 
Konseyi Kadın Meclisi tarafından 
düzenlenen ve üç gün süren program; 
“Şiddeti tanı, sınırını koru” temasıyla 
gerçekleştirilen panel, Cumhuriyetin iz 
bırakan kadınlarının hikâyelerini 
sahneleyen tiyatral gösteri gibi önemli 
etkinliklerin ardından finalini “Serçenin 
Gözyaşı” filmi ile yaptı. DBB Kongre ve 

Kültür Merkezi Fatma Yıldız Salonu'nda 
gerçekleşen final etkinliğine, Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi 
Başkanı Ali Marım, Kent Konseyi Kadın 
Meclisi Başkanı Meral Alten, filmin 
yönetmeni Aysun Mehdiabbas ve çok 
sayıda davetli katıldı.

“Kadınlarımıza yalnız olmadıkları mesajını 
vermek istedik”

Gerçek bir yaşam öyküsünden 
esinlenilerek kadına yönelik şiddeti konu 
alan “Serçenin Gözyaşı” filminin yönetmeni 
Aysun Mehdiabbas'a söyleşi boyunca eşlik 
eden Alten, kadına yönelik şiddetle 
mücadelede yerel yönetimlerin ve sivil 
toplumun rolünü vurguladı. Sanatın 
toplumsal yaraları sarmadaki gücüne 

dikkat çeken ve farkındalığın artırılması için 
bu tür etkinliklerin önemli olduğunu belirten 
Mehdiabbas ise, “Bu film, sadece bir şiddet 
öyküsünü anlatmıyor. Yaşadığı şiddete 
karşı hayatta kalma mücadelesi veren bir 
kadının, kendini yeniden inşa etme 
yolculuğunu bizlere aktarıyor. Amacımız, 
kadına yönelik şiddetin görünmeyen 
yüzünü gözler önüne sermek ve şiddet 
mağduru olan kadınlara yalnız olmadıkları 
mesajını vermektir” dedi. Söyleşinin 
ardından izleyicilerle buluşan film, şiddetin 
yıkıcı etkilerini ve mücadele yollarını 
izleyicilerle paylaşarak duygu dolu anlar 
yaşattı.

Daha güvenli ve daha eşit bir Denizli

Gecenin sonunda filmin yönetmenine 

teşekkür plaketini takdim eden Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi 
Başkanı Ali Marım, “Kadın Meclisimizin 
'Şiddeti tanı, sınırını koru' temasıyla hayata 
geçirdiği bu 3 günlük farkındalık programı, 
toplumsal bilincimizi yükseltmek adına çok 
değerliydi. Özellikle final etkinliğimiz olan 
'Serçenin Gözyaşı' filmi gösterimi ve 
Yönetmenimiz Aysun Mehdiabbas ile 
yapılan söyleşi, mücadele azmimizi 
güçlendirdi. Bu mücadeleyi hep birlikte 
vererek daha güvenli ve daha eşit bir 
Denizli'yi inşa edebileceğimize inanıyoruz. 
Hedefimiz kadın erkek ayrımı yapmadan 
insanımız insanca yaşasın. Etkinliklerimize 
katılan tüm vatandaşlarımıza ve emeği 
geçenlere teşekkür ediyorum” diye 
konuştu. // Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir 
Belediyesi'nin 
gelenekselleştirdiği ve 
kentin en önemli kültürel 
organizasyonlarından biri 
haline gelen Denizli Kitap 
Fuarı, yüzlerce yayınevi, 
çok sayıda yazar ve 
binlerce okuru hafta sonu 
bir araya getirdi.

Tuna Kiremitçi'nin onur konuğu olarak 
katıldığı fuarda, Sunay Akın ve Kahraman 
Tazeoğlu'nun yanı sıra onlarca yazar, hafta 
sonu düzenlenen imza günü ve söyleşide 
okurlarıyla buluştu.

Bu yıl 8. kez Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Kongre ve Kültür Merkezi (EGS) Fuar 
Alanı'nda kapılarını açan Denizli Kitap Fuarı, 
edebiyat, kültür ve sanat dünyasının önemli 
isimleriyle, kitap tutkunlarını bir araya 
getiriyor. Ünlü yazar ve müzisyen Tuna 
Kiremitçi'nin onur konuğu olarak yer aldığı 
fuar, hafta sonu düzenlenen söyleşi ve imza 
günleriyle binlerce kişiyi ağırladı.

Edebiyat ve müziğin hayatındaki kesişim 
noktalarını anlattı

Sevilen eserleri ve geniş hayran kitlesiyle 
adından sıkça söz ettiren Tuna Kiremitçi, 
okurlarıyla keyifli bir söyleşi gerçekleştirerek 
hem edebi eserleri hem de müzik çalışmaları 
hakkında paylaşımlarda bulundu. Özellikle 
son romanı “Kumarbaz” ve “Tehlikeli 

Şarkılar” ile sevilen albümlerinden anekdotlar 
aktaran Kiremitçi, edebiyat ve müziğin 
hayatındaki kesişim noktalarını anlattı. 
Söyleşinin ardından hayranlarının sorularını 
yanıtlayan ve bol bol fotoğraf çektiren Tuna 
Kiremitçi, daha sonra kurulan imza 
masasında yüzlerce okuruyla buluştu. Uzun 
kuyruklar oluşturan okurlar, sevdikleri yazarla 
tanışma ve kitaplarını imzalatma fırsatı 
buldu. 

Kahraman Tazeoğlu okurlarıyla buluştu

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin ev 
sahipliğinde gerçekleşen fuar, Türkiye'nin en 
çok okunan isimlerinden biri olan Kahraman 
Tazeoğlu'nu ağırladı. Duygusal şiir ve 
romanlarıyla tanınan Tazeoğlu, hafta sonu 
Denizli'de sevenleriyle buluştu. Yazar, 
gerçekleştirdiği söyleşi ile okurlarına edebi 
yolculuğunu ve eserlerinin arka planını 
anlattı. Özellikle Ben Bir Kelebek Sevdim, 
Ölü Bir Kentin Morg Alfabesi, Mavi Ada 
Mektupları, Tutsak Mektuplar gibi çok satan 
eserlerine dair samimi paylaşımlarda 
bulunan Tazeoğlu, şiir ve aşk temalarının 
edebiyatındaki yerini vurguladı. Söyleşi 
sonunda büyük bir heyecanla beklenen imza 
günü etkinliğine geçildi. Kitapseverler, ünlü 
yazarla tanışmak, kitaplarını imzalatmak ve 
kısa da olsa sohbet etmek için fuar standı 
önünde uzun kuyruklar oluşturdu. Kahraman 
Tazeoğlu, gösterilen yoğun ilgiye teşekkür 
ederek, okurlarıyla yakından ilgilendi.

Fuar hafta boyunca ziyaretçilerini 
ağırlamayı sürdürecek

Bu yıl 200 yayınevinin katıldığı fuarda; Pelin 
Batu, İlyas Salman, Mustafa Balbay, İrfan 

Değirmenci, Beyhan Budak, Coşkun Aral, 
Ahmet Taşağıl, Talha Uğurluel, Sinan 
Yağmur, Ramazan Kurtoğlu, Ahmet Telli, 
Şükrü Erbaş ve Işıl Işık gibi Türkiye'nin önde 
gelen isimlerinin yanı sıra Denizlili yerel 
yazarlar da hafta boyunca okurlarıyla 
buluşacak. Fuar, 28 Kasım-7 Aralık 2025 
tarihleri arasında ziyaretçilerini ağırlamaya 
devam edecek.

Öğrencilere ücretsiz servis desteği

Denizli Büyükşehir Belediyesi, öğrencilerin 

fuara kolayca ulaşabilmesi için İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü ile koordineli bir çalışma 
yürütüyor. Bu kapsamda fuara gelmek 
isteyen okullara ücretsiz servisler sağlanıyor. 
Hafta içi her gün ortalama 5 bin öğrenci, 
kitaplarla ve yazarlarla buluşacak. Fuarla 
ilgili tüm söyleşi, imza günleri ve diğer 
detaylara Denizli Büyükşehir Belediyesi 
resmi internet sitesinden ve sosyal medya 
hesaplarından ulaşılabilecek.

// Haber Merkezi

Annelerin yüzünü güldüren projede 10. dönem başladı

9.000 TL'LİK DOĞUM YARDIMI AİLELERE NEFES OLACAK
BÜYÜKŞEHİR'DEN KADINA ŞİDDETE KARŞI FARKINDALIK PROGRAMI
“Serçenin Gözyaşı” filminin yönetmeni ile söyleşi ve özel gösterim

Denizli Büyükşehir'den Çivril'e 100 bin metrekarelik kilit parke yatırımı

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN ÇİVRİL'E KONFORLU ULAŞIM ATAĞI

Merkezefendi Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışı ile çalışmalarını 
sürdürüyor. Merkezefendi Belediyesince 
düzenlenen 'Engelsiz Fest'in beşincisi bu 
yıl da gerçekleştirilecek. Etkinlik, 2 Aralık 
Salı günü Merkezefendi Kültür Merkezi'nde 
yapılacak. Festival, 2 Aralık Salı günü saat 
10.00'da Merkezefendi Kültür Merkezi'nde 
yürüyüş (Yenişehir Yürüyüş Yolu'nda) ile 
başlayacak. Yürüyüşün ardından program 
açılışı 11.00'de gerçekleştirilecek. Saat 
12.00'de Engelsiz Yaşam Akademisi'nde 
eğitim gören özel bireyler Performans 

Gösterisi düzenleyecek. Saat 
14.00'te ikinci kez düzenlenecek 
olan 'Engelsiz Survivor ile heyecanlı 
bir yarış başlayacak.Saat 16.00'da 
ise Merkezefendi Belediye 
Orkestrası Konseri ile etkinlik sona 
erecek.

“ENGELSİZ YAŞAMA BİRLİKTE 
DEĞER KATIYORUZ”

Engelliler Günü kapsamında 
farkındalığı güçlendirmek adına her 
yıl özel programlar hazırladıklarını 
ifade eden Başkan Doğan, “Bu yıl 
'Engelsiz Fest'imizi beşinci kez 
düzenlemenin heyecanını 
yaşıyoruz. Tüm projelerimizde özel 
bireylerimizi merkeze alıyor, onların 

ihtiyaçlarına göre adımlar atıyoruz. İlçemizi, 
özel bireylerimizin yaşamın her alanına eşit 
şekilde katılabileceği bir yer haline 
getirmek için kararlılıkla çalışıyoruz. 
Engelsiz Yaşam Akademimizde eğitim alan 
her bir özel birey bizler için çok kıymetli. 
Onların mutlu, özgüvenli ve sosyal bir 
hayat sürmesi en büyük önceliğimiz. Gün 
boyunca renkli, eğlenceli ve dolu dolu 
etkinliklerle gerçekleşecek festivalimize 
tüm hemşehrilerimizi davet ediyoruz” dedi. 
// haber Merkezi

KİTAPSEVERLER HAFTA SONU BU FUARDA BULUŞTU

Türk Kızılay Denizli İl Başkanı Av. Pınar 
GÖKÇE, ziyaret sonunda yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı:“Kızılay'ın 
şefkati sadece yardım ulaştırmakla sınırlı 
değildir; bizler gönüllere dokunmayı, 
özellikle de zorlu bir tedavi sürecinden 
geçen çocuklarımıza umut olmayı en büyük 

vazife biliriz. Kızılay Kadın ekibimizin, 
sahaya çıkmadan önce aldığı profesyonel 
eğitimle bu hassas ziyarete hazırlanması 
bizim için ayrı bir gurur kaynağıdır. Bu 
anlamlı çalışmada emeği geçen Bez 
Tekstil'e, kıymetli bağışçılarımıza, Köprü 
Psikoloji uzmanlarına ve her zaman 
desteklerini esirgemeyen Pamukkale 
Üniversitesi yönetimine, hastane 
müdürlüğüne, bölüm yöneticilerine ve 
büyük bir özveriyle çalışan doktorlarımıza 
içtenlikle teşekkür ediyorum.”

// Haber Merkezi

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) 
Hastaneleri Çocuk Hematoloji 
Bölümü'nde tedavi gören 
çocuklar, Türk Kızılay Denizli İl 
Başkanlığı Kızılay Kadın 
Ekibi'nin ziyaretiyle 
moralbulurken, ailelerine de 
psikolojik destek sağlandı.

Ziyarette, Bez Tekstil tarafından 
bağışlanan tabletler çocuklara teslim 
edilirken, bağışçılar tarafından temin edilen 
oyuncaklar da minik hastalara hediye 
edildi. Kızılay Kadın Ekibi tarafından 

hazırlanan yiyecekler ise çocuklar ve 
aileleriyle paylaşıldı. Ayrıca, Köprü Psikoloji 
uzmanları tarafından aileler için 
bilgilendirici ve moral verici bir seminer 
düzenlendi. Gün boyunca çocuklarla çeşitli 
etkinlikler yapılarak hem keyifli vakit 
geçirmeleri sağlandı hem de destek verildi.

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ 5. ENGELSİZ FEST BAŞLIYOR
Merkezefendi Belediyesi, '3 Aralık Dünya Engelliler Günü' dolayısıyla beşinci kez 'Engelsiz Fest' düzenliyor.

KIZILAY KADIN EKİBİNDEN LÖSEMİLİ ÇOCUKLARA ANLAMLI ZİYARET
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Denizli Büyükşehir Belediyesinin ihtiyaç 
sahibi, yeni doğum yapan annelere sağladığı 
sosyal yardım projesinin 10. dönemi başladı. 
Yeni dönemde 9 bin TL olarak belirlenen 
sosyal destek, anne ve bebeklerine nefes 
olacak.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu'nun dar gelirli ailelerin bir 
nebze de olsa masraflarını karşılaması için 
söz verdiği “Yeni Doğan Yardımı” 10. dönem 
destekleri başladı. 9 bin TL'lik zamlı destek, 
çiçeği burnunda annelere Horoz Kart ile 
teslim ediliyor. Denizli Büyükşehir 
Belediyesinin Temmuz 2024'te 4 bin TL 
olarak belirlediği doğum yardımı Ocak 
2025'te 5 bin TL, Haziran 2025'te ise 7 bin 
TL'ye yükseltildi. Her geçen gün ağırlaşan 
ekonomik şartlara sessiz kalmayan Başkan 
Çavuşoğlu'nun önergesiyle Ekim 2025'te 
yeni doğum yapan annelere sağlanan destek 
miktarı ilk verildiği günden bu yana yüzde 
125 artırılarak 9 bin TL'ye çıkartıldı. Bu 
kapsamda, 10. dönem müracaatlarının 
sonuçlandırılmasının ardından Horoz Kart'a 
yüklenen 9 bin TL'lik destek ihtiyaç sahibi 
ailelere dağıtılmaya başlandı. 

Anne ve bebeklerine çok özel projeler

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal 

Hizmetler Dairesi Başkanlığının organize 
ettiği sosyal destek projeleri başarıyla 
sürdürülürken, yeni doğan müracaatlarına 
https://cbs.denizli.bel.tr/yenidogan/ ve 
https://denizli.bel.tr/basvurular adreslerinden 
ulaşılabileceği belirtildi. Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, söz konusu desteğin yanında 
bebek çantası, bebek bezi, bebek maması 
ve aile taksi projeleriyle de anne ve 
bebeklerinin yanında yer alıyor. Yeni bebek 
sahibi olan ihtiyaç sahibi ailelere sağlanan 
çok özel destekler büyük beğeni topluyor.

Hoş Geldin Bebek Çantası 
(https://cbs.denizli.bel.tr/bebekcantasi/)

Denizli Büyükşehir Belediyesi kent sınırları 
içerisinde ikamet eden 0-3 aylık bebek sahibi 
dar gelirli ailelere bebek çantası desteği de 
veriyor. İçerisinde, bebeğin öncelikli 
ihtiyaçları arasında bulunan biberon, ateş 
ölçer, bebek şampuanı, bebek bezi, 5'li zıbın 
takımı ve bebek bakım setinin bulunduğu 
çanta desteğine 
https://cbs.denizli.bel.tr/bebekcantasi/adresin
den başvuruluyor.

Bebek maması 
(https://cbs.denizli.bel.tr/bebekmama/)

Denizli Büyükşehir Belediyesi ayrıca 
ekonomik zorluklarla mücadele eden ailelerin 

0-2 yaş bebeklerine iki ayda bir mama 
desteği veriyor. 
https://cbs.denizli.bel.tr/bebekmama/ 
adresinden başvurulan destek, anne sütü 
kesilen veya anne sütü yetersiz olan 
bebeklere, aile hekimlerinden alınacak rapor 
ile belgelendirmesi şartıyla sağlanıyor.

Bebek bezi 
(https://cbs.denizli.bel.tr/bebekbezi/)

Denizli Büyükşehir Belediyesinin bebek 
sahibi olan dar gelirli ailelere verdiği bir diğer 
destek ise bebek bezi projesi oldu. 
https://cbs.denizli.bel.tr/bebekbezi/ 
adresinden müracaat edilen bebek bezi 
desteği, Denizli il sınırları içerisinde yaşayan 
dar gelirli ailelerin 0-2 yaş aralığındaki 
bebeklerine veriliyor.

Aile Taksi 
(https://apps.denizli.bel.tr/ailetaksibasvuru/)

Denizli Büyükşehir Belediyesi anne ve anne 
adaylarına Aile Taksi projesi ile de ulaşım 
desteği veriyor. 
https://apps.denizli.bel.tr/ailetaksibasvuru/ 
adresinden başvurulan proje kapsamında, 
Merkezefendi ve Pamukkale ilçelerinde 
yaşayan anne ve anne adaylarına hamileliğin 
25'inci haftasından başlayarak doğumdan 

sonraki 3'üncü ay sonuna kadar Aile Sağlığı 
Merkezinde yapılacak kontrolleri için araç 
desteği sağlanıyor. 

Sosyal destekler gerçek ihtiyaç sahiplerine 
ulaşıyor

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, göreve geldikleri ilk günden 
itibaren insan odaklı sosyal belediyecilik 
anlayışıyla hareket ettiklerini vurguladı. Bu 
kapsamda sosyal destek projelerine büyük 
önem verdiklerini işaret eden Çavuşoğlu, 
yeni doğan yardımının sadece maddi bir 
desteği değil, aynı zamanda ailelerin yalnız 
olmadığını gösteren, onların yükünü bir 
nebze de olsa hafifletmeyi amaçlayan bir 
proje olduğunu söyledi. Yarınlara umutla 
bakan, sevgi dolu, huzurlu bir şehir inşa 
etmeyi hedeflediklerini kaydeden Başkan 
Çavuşoğlu, “Ülkemizdeki ağırlaşan ekonomik 
şartlar göz önüne alındığında, özellikle dar 
gelirli ailelerimizin yaşadığı zorluklar her 
geçen gün artıyor. Bizler de sosyal destek 
projelerimizle gerçek ihtiyaç sahiplerine 
ulaşmaya çalışıyoruz. Bu şehrin 
kaynaklarını, bu şehrin insanları için 
harcamaya devam edeceğiz” dedi.

// Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Çivril 
ilçesine bağlı Kızılcasöğüt ve Yukarı 
Mahallelerinde uzun yıllardır yaşanan 
ulaşım sorunlarını kalıcı çözüme 
kavuşturmak amacıyla kapsamlı bir kilit 
parke yol çalışması başlattı. Yaz 

aylarında toz, kış aylarında ise çamur 
nedeniyle günlük yaşamın olumsuz 
etkilendiği bölgelerde, mahalle içi ulaşım 
modern bir yapıya kavuşturuluyor.

Bu kapsamda Kızılcasöğüt 

Mahallesi'nde 25 bin metrekarelik alanda 
kilit parke döşeme çalışmaları başlarken, 
Yukarı Mahalle'de de yine 25 bin 
metrekarelik alanda yapılacak uygulama 
için hazırlıklar devam ediyor. Proje 
kapsamında toplam 100 bin metrekarelik 
alan yenilenecek olup, bunun 50 bin 
metrekaresi ilk kez kilit parke ile 
buluşacak, kalan 50 bin metrekarede ise 
mevcut parkeler yenilenecek.

Toprak yollar tarihe karışıyor 

Çalışmalara ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Yıllardır 
toprak yollarla mücadele eden 
hemşehrilerimizin taleplerini yakından 

takip ediyoruz. Bu bölgelerde ilk kez 
kapsamlı bir parke çalışması başlatarak, 
vatandaşlarımızın yaşam kalitesini 
artırmayı hedefliyoruz. Çivril'de hayata 
geçirdiğimiz bu yatırım sadece bir yol 
düzenlemesi değil, mahallelerimizin 
geleceğine yapılan önemli bir yatırımdır. 
Çalışmalar tamamlandığında yazın 
tozdan, kışın çamurdan kurtulan 
mahallelerimiz daha konforlu, düzenli ve 
modern bir görünüme kavuşacak” dedi.

Gerçekleştirilen çalışmalarla birlikte 
çocukların okula daha güvenli ulaşımı 
sağlanacak, yaşlı vatandaşların ve 
esnafın günlük yaşam koşulları önemli 
ölçüde iyileştirilecek. // Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent 
Konseyi Kadın Meclisi tarafından 25 Kasım 
Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası 
Mücadele Günü kapsamında düzenlenen 
farkındalık etkinlikleri, kadına yönelik 
şiddeti konu alan “Serçenin Gözyaşı” 
filminin özel gösterimi ve Yönetmen Aysun 
Mehdiabbas'ın katıldığı söyleşiyle 
tamamlandı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent 
Konseyi Kadın Meclisi tarafından 
düzenlenen ve üç gün süren program; 
“Şiddeti tanı, sınırını koru” temasıyla 
gerçekleştirilen panel, Cumhuriyetin iz 
bırakan kadınlarının hikâyelerini 
sahneleyen tiyatral gösteri gibi önemli 
etkinliklerin ardından finalini “Serçenin 
Gözyaşı” filmi ile yaptı. DBB Kongre ve 

Kültür Merkezi Fatma Yıldız Salonu'nda 
gerçekleşen final etkinliğine, Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi 
Başkanı Ali Marım, Kent Konseyi Kadın 
Meclisi Başkanı Meral Alten, filmin 
yönetmeni Aysun Mehdiabbas ve çok 
sayıda davetli katıldı.

“Kadınlarımıza yalnız olmadıkları mesajını 
vermek istedik”

Gerçek bir yaşam öyküsünden 
esinlenilerek kadına yönelik şiddeti konu 
alan “Serçenin Gözyaşı” filminin yönetmeni 
Aysun Mehdiabbas'a söyleşi boyunca eşlik 
eden Alten, kadına yönelik şiddetle 
mücadelede yerel yönetimlerin ve sivil 
toplumun rolünü vurguladı. Sanatın 
toplumsal yaraları sarmadaki gücüne 

dikkat çeken ve farkındalığın artırılması için 
bu tür etkinliklerin önemli olduğunu belirten 
Mehdiabbas ise, “Bu film, sadece bir şiddet 
öyküsünü anlatmıyor. Yaşadığı şiddete 
karşı hayatta kalma mücadelesi veren bir 
kadının, kendini yeniden inşa etme 
yolculuğunu bizlere aktarıyor. Amacımız, 
kadına yönelik şiddetin görünmeyen 
yüzünü gözler önüne sermek ve şiddet 
mağduru olan kadınlara yalnız olmadıkları 
mesajını vermektir” dedi. Söyleşinin 
ardından izleyicilerle buluşan film, şiddetin 
yıkıcı etkilerini ve mücadele yollarını 
izleyicilerle paylaşarak duygu dolu anlar 
yaşattı.

Daha güvenli ve daha eşit bir Denizli

Gecenin sonunda filmin yönetmenine 

teşekkür plaketini takdim eden Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi 
Başkanı Ali Marım, “Kadın Meclisimizin 
'Şiddeti tanı, sınırını koru' temasıyla hayata 
geçirdiği bu 3 günlük farkındalık programı, 
toplumsal bilincimizi yükseltmek adına çok 
değerliydi. Özellikle final etkinliğimiz olan 
'Serçenin Gözyaşı' filmi gösterimi ve 
Yönetmenimiz Aysun Mehdiabbas ile 
yapılan söyleşi, mücadele azmimizi 
güçlendirdi. Bu mücadeleyi hep birlikte 
vererek daha güvenli ve daha eşit bir 
Denizli'yi inşa edebileceğimize inanıyoruz. 
Hedefimiz kadın erkek ayrımı yapmadan 
insanımız insanca yaşasın. Etkinliklerimize 
katılan tüm vatandaşlarımıza ve emeği 
geçenlere teşekkür ediyorum” diye 
konuştu. // Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir 
Belediyesi'nin 
gelenekselleştirdiği ve 
kentin en önemli kültürel 
organizasyonlarından biri 
haline gelen Denizli Kitap 
Fuarı, yüzlerce yayınevi, 
çok sayıda yazar ve 
binlerce okuru hafta sonu 
bir araya getirdi.

Tuna Kiremitçi'nin onur konuğu olarak 
katıldığı fuarda, Sunay Akın ve Kahraman 
Tazeoğlu'nun yanı sıra onlarca yazar, hafta 
sonu düzenlenen imza günü ve söyleşide 
okurlarıyla buluştu.

Bu yıl 8. kez Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Kongre ve Kültür Merkezi (EGS) Fuar 
Alanı'nda kapılarını açan Denizli Kitap Fuarı, 
edebiyat, kültür ve sanat dünyasının önemli 
isimleriyle, kitap tutkunlarını bir araya 
getiriyor. Ünlü yazar ve müzisyen Tuna 
Kiremitçi'nin onur konuğu olarak yer aldığı 
fuar, hafta sonu düzenlenen söyleşi ve imza 
günleriyle binlerce kişiyi ağırladı.

Edebiyat ve müziğin hayatındaki kesişim 
noktalarını anlattı

Sevilen eserleri ve geniş hayran kitlesiyle 
adından sıkça söz ettiren Tuna Kiremitçi, 
okurlarıyla keyifli bir söyleşi gerçekleştirerek 
hem edebi eserleri hem de müzik çalışmaları 
hakkında paylaşımlarda bulundu. Özellikle 
son romanı “Kumarbaz” ve “Tehlikeli 

Şarkılar” ile sevilen albümlerinden anekdotlar 
aktaran Kiremitçi, edebiyat ve müziğin 
hayatındaki kesişim noktalarını anlattı. 
Söyleşinin ardından hayranlarının sorularını 
yanıtlayan ve bol bol fotoğraf çektiren Tuna 
Kiremitçi, daha sonra kurulan imza 
masasında yüzlerce okuruyla buluştu. Uzun 
kuyruklar oluşturan okurlar, sevdikleri yazarla 
tanışma ve kitaplarını imzalatma fırsatı 
buldu. 

Kahraman Tazeoğlu okurlarıyla buluştu

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin ev 
sahipliğinde gerçekleşen fuar, Türkiye'nin en 
çok okunan isimlerinden biri olan Kahraman 
Tazeoğlu'nu ağırladı. Duygusal şiir ve 
romanlarıyla tanınan Tazeoğlu, hafta sonu 
Denizli'de sevenleriyle buluştu. Yazar, 
gerçekleştirdiği söyleşi ile okurlarına edebi 
yolculuğunu ve eserlerinin arka planını 
anlattı. Özellikle Ben Bir Kelebek Sevdim, 
Ölü Bir Kentin Morg Alfabesi, Mavi Ada 
Mektupları, Tutsak Mektuplar gibi çok satan 
eserlerine dair samimi paylaşımlarda 
bulunan Tazeoğlu, şiir ve aşk temalarının 
edebiyatındaki yerini vurguladı. Söyleşi 
sonunda büyük bir heyecanla beklenen imza 
günü etkinliğine geçildi. Kitapseverler, ünlü 
yazarla tanışmak, kitaplarını imzalatmak ve 
kısa da olsa sohbet etmek için fuar standı 
önünde uzun kuyruklar oluşturdu. Kahraman 
Tazeoğlu, gösterilen yoğun ilgiye teşekkür 
ederek, okurlarıyla yakından ilgilendi.

Fuar hafta boyunca ziyaretçilerini 
ağırlamayı sürdürecek

Bu yıl 200 yayınevinin katıldığı fuarda; Pelin 
Batu, İlyas Salman, Mustafa Balbay, İrfan 

Değirmenci, Beyhan Budak, Coşkun Aral, 
Ahmet Taşağıl, Talha Uğurluel, Sinan 
Yağmur, Ramazan Kurtoğlu, Ahmet Telli, 
Şükrü Erbaş ve Işıl Işık gibi Türkiye'nin önde 
gelen isimlerinin yanı sıra Denizlili yerel 
yazarlar da hafta boyunca okurlarıyla 
buluşacak. Fuar, 28 Kasım-7 Aralık 2025 
tarihleri arasında ziyaretçilerini ağırlamaya 
devam edecek.

Öğrencilere ücretsiz servis desteği

Denizli Büyükşehir Belediyesi, öğrencilerin 

fuara kolayca ulaşabilmesi için İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü ile koordineli bir çalışma 
yürütüyor. Bu kapsamda fuara gelmek 
isteyen okullara ücretsiz servisler sağlanıyor. 
Hafta içi her gün ortalama 5 bin öğrenci, 
kitaplarla ve yazarlarla buluşacak. Fuarla 
ilgili tüm söyleşi, imza günleri ve diğer 
detaylara Denizli Büyükşehir Belediyesi 
resmi internet sitesinden ve sosyal medya 
hesaplarından ulaşılabilecek.

// Haber Merkezi

Annelerin yüzünü güldüren projede 10. dönem başladı

9.000 TL'LİK DOĞUM YARDIMI AİLELERE NEFES OLACAK
BÜYÜKŞEHİR'DEN KADINA ŞİDDETE KARŞI FARKINDALIK PROGRAMI
“Serçenin Gözyaşı” filminin yönetmeni ile söyleşi ve özel gösterim

Denizli Büyükşehir'den Çivril'e 100 bin metrekarelik kilit parke yatırımı

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN ÇİVRİL'E KONFORLU ULAŞIM ATAĞI

Merkezefendi Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışı ile çalışmalarını 
sürdürüyor. Merkezefendi Belediyesince 
düzenlenen 'Engelsiz Fest'in beşincisi bu 
yıl da gerçekleştirilecek. Etkinlik, 2 Aralık 
Salı günü Merkezefendi Kültür Merkezi'nde 
yapılacak. Festival, 2 Aralık Salı günü saat 
10.00'da Merkezefendi Kültür Merkezi'nde 
yürüyüş (Yenişehir Yürüyüş Yolu'nda) ile 
başlayacak. Yürüyüşün ardından program 
açılışı 11.00'de gerçekleştirilecek. Saat 
12.00'de Engelsiz Yaşam Akademisi'nde 
eğitim gören özel bireyler Performans 

Gösterisi düzenleyecek. Saat 
14.00'te ikinci kez düzenlenecek 
olan 'Engelsiz Survivor ile heyecanlı 
bir yarış başlayacak.Saat 16.00'da 
ise Merkezefendi Belediye 
Orkestrası Konseri ile etkinlik sona 
erecek.

“ENGELSİZ YAŞAMA BİRLİKTE 
DEĞER KATIYORUZ”

Engelliler Günü kapsamında 
farkındalığı güçlendirmek adına her 
yıl özel programlar hazırladıklarını 
ifade eden Başkan Doğan, “Bu yıl 
'Engelsiz Fest'imizi beşinci kez 
düzenlemenin heyecanını 
yaşıyoruz. Tüm projelerimizde özel 
bireylerimizi merkeze alıyor, onların 

ihtiyaçlarına göre adımlar atıyoruz. İlçemizi, 
özel bireylerimizin yaşamın her alanına eşit 
şekilde katılabileceği bir yer haline 
getirmek için kararlılıkla çalışıyoruz. 
Engelsiz Yaşam Akademimizde eğitim alan 
her bir özel birey bizler için çok kıymetli. 
Onların mutlu, özgüvenli ve sosyal bir 
hayat sürmesi en büyük önceliğimiz. Gün 
boyunca renkli, eğlenceli ve dolu dolu 
etkinliklerle gerçekleşecek festivalimize 
tüm hemşehrilerimizi davet ediyoruz” dedi. 
// haber Merkezi

KİTAPSEVERLER HAFTA SONU BU FUARDA BULUŞTU

Türk Kızılay Denizli İl Başkanı Av. Pınar 
GÖKÇE, ziyaret sonunda yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı:“Kızılay'ın 
şefkati sadece yardım ulaştırmakla sınırlı 
değildir; bizler gönüllere dokunmayı, 
özellikle de zorlu bir tedavi sürecinden 
geçen çocuklarımıza umut olmayı en büyük 

vazife biliriz. Kızılay Kadın ekibimizin, 
sahaya çıkmadan önce aldığı profesyonel 
eğitimle bu hassas ziyarete hazırlanması 
bizim için ayrı bir gurur kaynağıdır. Bu 
anlamlı çalışmada emeği geçen Bez 
Tekstil'e, kıymetli bağışçılarımıza, Köprü 
Psikoloji uzmanlarına ve her zaman 
desteklerini esirgemeyen Pamukkale 
Üniversitesi yönetimine, hastane 
müdürlüğüne, bölüm yöneticilerine ve 
büyük bir özveriyle çalışan doktorlarımıza 
içtenlikle teşekkür ediyorum.”

// Haber Merkezi

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) 
Hastaneleri Çocuk Hematoloji 
Bölümü'nde tedavi gören 
çocuklar, Türk Kızılay Denizli İl 
Başkanlığı Kızılay Kadın 
Ekibi'nin ziyaretiyle 
moralbulurken, ailelerine de 
psikolojik destek sağlandı.

Ziyarette, Bez Tekstil tarafından 
bağışlanan tabletler çocuklara teslim 
edilirken, bağışçılar tarafından temin edilen 
oyuncaklar da minik hastalara hediye 
edildi. Kızılay Kadın Ekibi tarafından 

hazırlanan yiyecekler ise çocuklar ve 
aileleriyle paylaşıldı. Ayrıca, Köprü Psikoloji 
uzmanları tarafından aileler için 
bilgilendirici ve moral verici bir seminer 
düzenlendi. Gün boyunca çocuklarla çeşitli 
etkinlikler yapılarak hem keyifli vakit 
geçirmeleri sağlandı hem de destek verildi.

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ 5. ENGELSİZ FEST BAŞLIYOR
Merkezefendi Belediyesi, '3 Aralık Dünya Engelliler Günü' dolayısıyla beşinci kez 'Engelsiz Fest' düzenliyor.

KIZILAY KADIN EKİBİNDEN LÖSEMİLİ ÇOCUKLARA ANLAMLI ZİYARET



3 Aralık Dünya Engelliler Günü dolayısıyla 
bir mesaj yayımlayan Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
Birleşmiş Milletler tarafından kabul edilen 

Dünya Engelliler Günü'nün engelli 
vatandaşlara yönelik önemli bir farkındalık 
günü olduğunu vurguladı. Erişilebilirliğin, 
toplumsal anlamda en temel haklardan biri 
olduğunu kaydeden Başkan Çavuşoğlu, 
“Bedensel ya da zihinsel farklılıkları bir kısıt 
olarak değil, toplumsal zenginliğimizin bir 
parçası olarak görüyoruz. Her bir 
vatandaşımızın, yeteneklerini tam olarak 
kullanabildiği, eşit fırsatlara sahip olduğu ve 
hayatın her alanına 'tam ve eşit' katılabildiği 
bir kent inşa etmek istiyoruz” ifadelerini 
kullandı.

Toplumsal engellerin toplumda yaşayan 
bireyler tarafından oluşturulduğunun ve yine 
bu engelleri ortadan kaldıracak olanların 
yalnızca toplumların kendisi olduğunun altını 
çizen Başkan Çavuşoğlu, “Engelli bireylerin 
topluma kazandırılması ve hayat 
standartlarının yükseltilmesi amacıyla, pek 
çok çalışmayı ve projeyi hayata geçiriyoruz. 
Engelliler Meclisimiz ile engelli bireylerin 
yerel yönetimlere katılımını güçlendiriyor, 
toplumsal konularda söz sahibi olmalarını 
destekliyoruz. Hem yapısal hem de sosyal 
projelerimizle bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra da engelli vatandaşlarımızın 
yanında olmayı sürdüreceğiz” dedi.

Engelli bireylere eşit fırsatlar sunulduğunda 
başaramayacakları hiçbir şeyin olmadığını 

vurgulayan Başkan Çavuşoğlu, “Hedefimiz, 
daha kapsayıcı ve daha birleştirici bir Denizli. 
Engelli bireylerimizin topluma kattığı sınırsız 
güce inanıyor; yaşam sevinçlerinin, bizlere 
ilham veren güçlü duruşlarının önündeki tüm 
engelleri, sevgi ve kararlılıkla aşacağımıza 

inanıyorum. Bu duygu ve düşüncelerle, 
engelli kardeşlerimizin ve fedakâr ailelerinin 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü'nü 
kutluyorum” diyerek sözlerini noktaladı.

// Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü 
nedeniyle bir mesaj 
yayımladı. Başkan 
Çavuşoğlu, “Engelsiz 
bir yaşam, sadece bir 
hedef, sadece bir talep 
değildir. Sevgi, 
dayanışma ve ortak 
akılla inşa edeceğimiz 
şehrimizin ortak 
vizyonudur. O nedenle 
bir günü değil, 365 
günü engelsiz kılmak 
istiyoruz” dedi.

Merkezefendi Belediyesi'nce 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü'nde düzenlenen 5. Engelsiz 
Fest yoğun bir katılım ile tamamlandı. 
Başkan Doğan, “Tüm özel bireylerimizin 
hayatın her alanında daha güçlü ve daha 
özgür bir yaşam sürebilmeleri için var 
gücümüzle çalışıyoruz” dedi.

Sosyal belediyecilik anlayışı ile 
çalışmalarına devam eden Merkezefendi 
Belediyesi, ilçedeki faaliyetlerini sürdürüyor. 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü için 
farkındalık amacıyla daha önce dört kez 
düzenlenen 'Engelsiz Fest'in bu yıl beşincisi 
büyük bir coşku ve enerji ile tamamlandı. 
Merkezefendi Kültür Merkezi açık 
otoparkında gerçekleştirilen 
etkinliğeCumhuriyet Halk Partisi Denizli İl 
Başkanı Ali Osman Horzum, Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, Cumhuriyet Halk Partisi Denizli İl 
Kadın Kolları Başkanı Ayşen Kocabay, 
Merkezefendi Belediye Başkan Yardımcıları, 
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi 
Engelliler Meclisi Başkanı Yeter Çam, meclis 
üyeleri, muhtarlar ve çok sayıda özel birey ile 
aileleri katıldı.

“BİRLİK, BERABERLİK, SEVGİ, 
SAMİMİYET VE İYİ NİYETLE 
AŞAMAYACAĞIMIZ HİÇBİR ŞEY YOK”

Merkezefendi Engelsiz Yaşam 
Akademisi'ne her gittiğinde farklı duygular 
yaşadığını belirten Merkezefendi Belediye 
Başkanı Şeniz Doğan, “Burayı bir etkinlik bir 
iş olarak değil burayı her zaman gönül işi 
olarak görüyoruz. Bugün, onların sevgisi 
onların samimiyeti ve onların içindeki pırıltı 
bizleri motive ediyor. Engelsiz Yaşam 
Akademimize yüz kursiyerimizle başlamıştık, 
bugün 200 kursiyerimiz ile devam ediyoruz. 
Her birinin engeline göre de eğim veriyoruz. 
Bir yandan kursiyerlerimiz eğitim verip 
adapte olmalarını sağlarken ve onları 
hayattan koparmamaya gayret ederken özel 
bireye sahip olan bir annenin bir babanın da 
hangi zorluklarla karşılaştıklarını biliyor 
bizlerde manevi ve maddi anlamdaki 
problemlerini çözmeye çalışıyoruz. Yine 

çocuklarımızın çalışabileceği harçlıklarını 
çıkarabileceği üreten bir proje ile karşınıza 
çıkacağız. Birlik, beraberlik, sevgi, samimiyet 
ve en önemlisi iyi niyet olduktan sonra her 
şeyi yaparız” ifadelerini kullandı.

“BEŞİNCİSİNİ DÜZENLEDİĞİMİZ 
ENGELSİZ FEST'İMİZİN COŞKUSUNU HEP 
BİRLİKTE PAYLAŞTIK”

Engelsiz Festivalin geleneksel hale geldiğini 
belirten Merkezefendi Belediye Başkanı 
Şeniz Doğan, “3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü için Merkezefendi Kültür Merkezi'mizde 
düzenlediğimiz 5. Engelsiz Fest'imizi 
tamamladık. Özel bireylerimizin mutlu 
olduğu, ailelerimizin güzel anılar biriktirdiği, 
dayanışmanın ve birlikte olmanın en saf 
halini yaşadığımız etkinliğimizde emeği 
geçen herkese teşekkür ediyor, tüm özel 
bireylerimizin hayatın her alanında daha 
güçlü ve daha özgür bir yaşam sürebilmeleri 
için var gücümüzle çalışıyoruz” dedi.

“ENGELLİLER GÜNÜ BİR KUTLAMA 
GÜNÜ DEĞİL, BİR FARKINDALIK GÜNÜ”

Engelsiz Festivalin büyük bir coşkuyla 
başladığını belirten Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Kent Konseyi Engelliler Meclisi 
Başkanı Yeter Çam, “Biz hep birlikte bu 
sevgiyi paylaşıyoruz. Her yıl Merkezefendi 
Engelsiz Yaşam Akademisi olarak üstüne 
koyarak 'Engelsiz Fest'i düzenliyoruz. 3 
Aralık Dünya Engelliler Günü bir kutlama 
günü değil, bir farkındalık günü bizde bunu 
fark ettirmek için tüm belediyelerimize tüm 
çalışanlarla bunu herkese göstermek 
istiyoruz. Eğer bunu fark ettirmezsek bunu 
hiç kimse görmez, duymaz ve dokunmaz. Bu 
hayatta biz de varız. Her zaman yanımızda 
olan Merkezefendi Belediye Başkanımız 
Şeniz Doğan'a teşekkür ediyorum” dedi.

“ENGELLERİ HEP BİRLİKTE 
KALDIRACAĞIZ”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, “En zor zamanlarında bile o 
güzel çocuklarına sahip çıkan, huzurlu ve 
mutlu bir hayat sağlamak için gece gündüz 
emeğini esirgemeyen sevgili annelerimiz bu 

dünyaya geldikten sonra da hiç büyümeyen 
her zaman sevgisini hissettiğimiz özel 
bireylerimiz hepiniz hoş geldiniz. Gerçekten 
de uzun yıllardan beri Merkezefendi Belediye 
Başkanı Şeniz Doğan'ın bu duyarlı 
davranışını ile yapmış olduğu bu festival ile 
sürekli yer alıyoruz. Gerçekten de hem 
farkındalığın yaratılması hem de güzel 
insanlarla güzel günü birlikte geçirmekte 
bizim için büyük bir mutluluk. Engelleri hep 
birlikte kaldıracağız. Engelli aile ve bireylerin 
huzur bulabildiği bir şehri birlikte yaratacağız” 
diye konuştu.

“BU ÖZEL ETKİNLİK İÇİN BAŞKANIMIZ 
ŞENİZ DOĞAN'A TEŞEKKÜR EDİYORUM”

Cumhuriyet Halk Partisi Denizli İl Başkanı 
Ali Osman Horzum, “Merkezefendi Engelsiz 
Yaşam Akademisi'nin değerli öğrencileri ve 
bu öğrencilerin aileleri hepiniz Merkezefendi 
Belediye Başkanı Şeniz Doğan'ın 
düzenlediği bu güzel etkinliğe hoş geldiniz. 
Bir farkındalık günü için buradayız. Belediye 
başkanlarımız özel çocuklarımıza sahip 
çıkıyor, onlara gerektiği değeri veriyor. Tüm 
annelerimizin ellerinden öpüyorum” dedi. // 
Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından 
üniversite öğrencilerine yönelik hayata 
geçirilen 'Ayni Öğrenim Yardımı' programının 
sonuçları açıklandı. Şartları sağlayan 3 bin 
672 öğrenci, tek seferlik 8 bin TL'ye kadar 
destekten yararlanacak.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, üniversite 
öğrencilerinin eğitim yolculuklarında 

karşılaştıkları ekonomik yükü hafifletmek 
amacıyla hayata geçirdiği Ayni Öğrenim 
Yardımı ile gençlere destek olmaya devam 
ediyor. 1–31 Ekim 2025 tarihleri arasında 
başvuruları alınan program kapsamında 
öğrencilere tek sefere mahsus en fazla 8 bin 
TL tutarında destek sağlanacak. Öğrenciler, 
başvurularının sonucunu ve güncel 

durumunu Denizli Büyükşehir Belediyesinin 
resmi web sitesinde yer alan “Başvuru 
Durumu Sorgula” 
(https://denizli.bel.tr/basvurudurumusorgula) 
ekranı üzerinden öğrenebilecek. Yardımın 
ödenebilmesi için öğrencilerin şehirlerarası 
ulaşım, barınma ve kırtasiye harcamalarına 
ait faturalarını ibraz etmesi gerekecek. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Meclisi kararı 
gereğince tüm faturaların 1 Ekim 2025 ve 
sonrasında düzenlenmiş olması zorunlu 
tutuldu.

Fatura teslim süreci başlıyor

Hak sahipleri, belirtilen harcamalarına ilişkin 
faturaları 8 – 19 Aralık 2025 tarihleri 
arasında, hafta içi 09.00 – 16.30 saatlerinde 
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre ve 
Kültür Merkezi S4 Salonuna teslim edecek. 
Şehir dışında bulunan öğrenciler faturalarını 
yakınları aracılığıyla iletebileceği öğrenildi.

Geçerli fatura kapsamı

Ulaşım Harcamaları: Seyahat edilen 
firmaların web sitelerinden alınan e-biletler 
(fatura niteliğinde) kabul edilmektedir. Basılı 
bilet veya fişler fatura yerine geçmez.

Barınma Harcamaları: KYK yurtlarında 
kalan öğrenciler için ödeme dekontu,

Kirada kalan öğrenciler için kira sözleşmesi 
ve ödeme dekontu gereklidir.

Kırtasiye Harcamaları: Öğrencinin adına 
düzenlenmiş fatura kabul edilmektedir. // 
Haber Merkezi
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Evde Bakım ve Sağlık Hizmeti ile Evde 
Tadilat hizmetinde engelli bireylere öncelik 
tanıyan Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
yaşam alanlarındaki ihtiyaçlara hızlı çözüm 
üreterek vatandaşların günlük hayatlarını 
kolaylaştırıyor.

Kamu kurumlarında Türk İşaret Dili desteği

İşitme engelli bireylerin kamu kurumlarında 
işlemlerini rahatça yürütebilmeleri için Türk 
İşaret Dili tercümanı desteği sağlanıyor. 
Böylece engellilerin bürokratik süreçlere 
erişimi güçlendirilmiş oluyor. Öte yandan 
Denizli Büyükşehir Belediyesi, meclis 
toplantılarının canlı yayınlarına işaret dili 
tercümanı ekleyerek işitme engelli bireylerin 
meclisi daha kolay takip etmesini sağlıyor.

Ulaşım ve otoparkta iki önemli karar

Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu tarafından 
engelli vatandaşların hayatını kolaylaştıracak 
iki kritik düzenleme hayata geçirilmişti. Yüzde 
50 ve üzeri engeli bulunan 18 yaş üstü 
vatandaşların refakatçileri, artık belediye 
otobüslerinden ücretsiz faydalanabiliyor. 
Engelli araç ruhsatı bulunan veya engelli 

park kartına sahip vatandaşlar, BELTAŞ 
bünyesindeki açık ve kapalı tüm 
otoparklardan 0–4 saat arasında ücretsiz 
yararlanabiliyor. Bu düzenlemeler, günlük 
yaşamda engelli bireyler ve aileleri için 
önemli kolaylık sağlıyor.

Otobüslerde engelsiz ulaşım

Şehir içi ulaşımda kullanılan Yolcu 
Bilgilendirme Sistemi ile durak isimleri ve 
güzergâh bilgileri sesli ve görsel olarak 
yolculara iletiliyor. Engelli vatandaşların 
otobüslere güvenli şekilde binmeleri için 
şoförler rampa desteği veriyor.

Başkan Çavuşoğlu: “Engelleri birlikte 
kaldırıyoruz”

3 Aralık Dünya Engelliler Günü'nün tüm 
toplum için dayanışma ve farkındalık günü 
olduğuna işaret eden Başkan Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, “Denizli'de hiçbir vatandaşımızın 
kendini yalnız hissetmediği, tüm imkânlara 
eşit şekilde ulaşabildiği bir şehir inşa etmek 
için çalışıyoruz. Engelli bireylerimizin 
yaşamlarını kolaylaştırmak, sosyal hayata 
katılımlarını artırmak bizim temel 
sorumluluğumuz. Engelsiz bir Denizli 
hedefiyle projelerimizi kararlılıkla 
sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.

// Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, engelli 
bireylerin günlük 
yaşama katılımını 
güçlendirmek için 
ulaşım, sosyal destek, 
sağlık, güvenlik ve 
spor alanlarında 
kapsamlı hizmetler 
sunarak “Engelsiz 
Denizli” hedefini 
kararlılıkla hayata 
geçiriyor.

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından 
tamamen ücretsiz olarak hizmet veren 

Engelsiz Spor ve Yaşam Merkezi, engelli 
bireylerin fiziksel, sosyal ve bireysel 
gelişimlerine katkı sunmaya devam ediyor. 
Merkezde spor faaliyetlerinden, fizyoterapi 
ve psikolog desteğine, özel eğitimden sosyal 
etkinliklere kadar birçok alanda özel 
programlar uygulanarak, bireylerin hayata 
daha güçlü bağlanmasına destek olunuyor. 
Denizli Büyükşehir Belediyesi engelli sağlık 
kurulu raporu bulunan vatandaşlara akülü 
araç, tekerlekli sandalye ve beyaz baston 
gibi destekleyici cihazlar sağlayarak,  kişilerin 
günlük yaşamlarını daha bağımsız 
sürdürebilmelerine yardımcı oluyor.

“Bizimle Yalnız Değilsiniz” projesi tam puan 
aldı

Alzheimer, demans, zihinsel engelli ve 
otizm tanısı konmuş bireylerin kaybolma 
riskine karşı geliştirilen “Bizimle Yalnız 
Değilsiniz” projesi, ailelerin en büyük 
endişelerinden biri olan güvenlik sorununa 
çözüm sunuyor. Proje kapsamında sağlanan 

takip cihazları, ailelerin endişelerini 
hafifletirken, ihtiyaç sahibi bireylerin 
güvenliğini en üst seviyeye çıkarıyor.

Evde bakım, sağlık ve tadilatta öncelik

T.C. Pamukkale 
Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışının 
bir yansıması olarak, ilçe 
genelindeki berber 
esnafına yönelik 
kapsamlı bir hijyen 
paketi dağıtımı başlattı. 
Belediye Başkanı Ali 
Rıza Ertemur'un 
talimatıyla hayata 
geçirilen bu çalışma, 
hem esnafın 
motivasyonunu artırmayı 
hem de toplum sağlığına 
verilen önemi 
göstermeyi amaçlıyor.

Pamukkale Belediyesi, sosyal sorumluluk 
ve halk odaklı hizmet anlayışını sürdürerek 
ilçe sınırları içerisindeki berber esnafına 
önemli bir destek sağlıyor. Zabıta 
Müdürlüğü ekiplerince titizlikle yürütülen 
çalışma kapsamında, berberlere içerisinde 
kolonya, ıslak mendil, maske ve havlu 
bulunan özel hijyen çantaları dağıtılmaya 
başlandı.

Zabıta Müdürlüğü ekiplerince dağıtımı 
gerçekleştirilen hijyen çantalarıyla berber 
salonlarındaki hijyen seviyesinin 
yükseltilmesine destek olunarak, hem 
esnafın hem de vatandaşların daha sağlıklı 
bir ortamda hizmet alması hedefleniyor. 
Pamukkale ilçesi sınırları içerisindeki tüm 
berberlere dağıtımı yapılacak olan hijyen 
paketleri, esnaf tarafından memnuniyetle 

karşılanırken, bu uygulama yerel yönetimin 
sahada olduğunu ve esnafın yanında yer 
aldığını gösteren güçlü bir adım olarak 
değerlendirildi.

Pamukkale Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur'un selamlarını ileterek, esnafa 
belediyeden bir talepleri olup olmadığını 
sordu. Berber esnafı, sağlanan bu anlamlı 
desteğin, kendileri için hem moral hem de 
motivasyon kaynağı olduğunu ifade 
ederek, Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur'a ve Zabıta ekiplerine teşekkür 
ettiler.

BAŞKAN ALİ RIZA ERTEMUR: 
"ESNAFIMIZIN YANINDAYIZ"

Hizmet odaklı belediyecilik anlayışının her 
alanda devam edeceğini belirten 
Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur, halkın günlük yaşamına dokunan 
bu tür hizmetleri artırarak sosyal 
belediyecilik misyonunu kararlılıkla 
sürdüreceklerini ifade etti. Başkan Ertemur 
şunları söyledi: “Pamukkale'de yaşayan 
tüm vatandaşlarımızın en iyi hizmeti alması 
temel önceliğimizdir. Halk sağlığını ön 
planda tutarak denetimlerimizi aralıksız 
sürdürürken, esnafımızın ihtiyaçlarını da 
yakından takip ediyor, onların yanında 
olmaktan büyük bir memnuniyet 
duyuyoruz. Berberlerimize hijyen paketi 
hediye ederek, hem destek olmak hem de 
esnafımızı ziyaret etmek istedik. 
Pamukkale Belediyesi'nin her zaman her 
alanda sahada olduğunu gösteren bu 
hijyen paketi dağıtımlarımız, ilçemiz 
genelindeki tüm berberlerimize yönelik 
olacak. Bizler, Pamukkale için çalışmaya, 
üreten, dokunan ve değer katan projelerle 
yolumuza devam edeceğiz.” // Haber 
Merkezi

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU “365 GÜNÜ ENGELSİZ KILMAK İSTİYORUZ”

“ENGELSİZ BİR DENİZLİ İÇİN ÇALIŞMAYA DEVAM EDİYORUZ”

Hayırseverler ile ihtiyaç sahipleri arasında 
köprü görevini yürüten Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Sevgi Eli, minik öğrencileri 
ağırladı. Akranları için Sevgi Eli'ne oyuncak 
ve kıyafet bağışlayan çocuklar 
paylaşmanın ve dayanışmanın önemine 
dikkat çekti. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sevgi Eli, 
hayırseverler ve ihtiyaç sahipleri arasındaki 
köprüyü güçlendirmeye devam ediyor. Bu 
kapsamda Eryetenek Eğitim Koleji'nde 
eğitim gören anasınıfı ve ilkokul 1'nci sınıf 
öğrencileri öğretmenleri eşliğinde Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Sevgi Eli'nin 
Karşıyaka Mahallesi'nde yenilenen 
merkezini ziyaret etti. Okullarında 
düzenledikleri yardım kampanyası ile 
akranları için oyuncak ve kıyafet biriktiren 
minikler bunları Sevgi Eli'ne bağışladı. 
Akranları için getirdikleri oyuncakları, 

oyuncak reyonuna bırakan küçükler daha 
sonra Sevgi Eli mağazasını gezdi, merak 
ettiklerini sordu. Oyuncak ve kıyafetler için 
bağış makbuzlarını alan miniklere Sevgi Eli 
Koordinatörü Seray Aktürk tarafından 
merkezin işleyişi hakkında bilgi verildi. 
Paylaşmanın ve dayanışmanın önemini 
anlatan Aktürk, anlamlı bağışları için 
çocuklara teşekkür etti.

Güneşli Günler Çocuk Gelişim Merkezi'ni 
ziyaret ettiler

Öğrenciler programın ardından Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Dairesi bünyesinde hizmet veren Karşıyaka 
Güneşli Günler Çocuk Gelişim Merkezi'ni 
ziyaret etti. Sevgi Eli'ne komşu olan 
merkezde sınıfları tek tek gezen minikler 
bir süre akranlarıyla vakit geçirmenin tadını 
çıkardı. // haber Merkezi

PAMUKKALE BELEDİYESİ'NDEN BERBERLERE HİJYEN PAKETİ

Küçük yüreklerden Sevgi Eli'ne anlamlı destek

MİNİKLERDEN DAYANIŞMA DERSİ

Denizli Büyükşehir'in üniversite öğrencilerine öğrenim desteği sonuçları açıklandı

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN 3 BİN 672 ÜNİVERSİTELİYE EĞİTİM DESTEĞİ

Başkan Doğan “Özel bireylerin mutluluğu bizim en büyük önceliğimiz”

MERKEZEFENDİ'DE 5. ENGELSİZ FEST COŞKUSU YAŞANDI



3 Aralık Dünya Engelliler Günü dolayısıyla 
bir mesaj yayımlayan Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
Birleşmiş Milletler tarafından kabul edilen 

Dünya Engelliler Günü'nün engelli 
vatandaşlara yönelik önemli bir farkındalık 
günü olduğunu vurguladı. Erişilebilirliğin, 
toplumsal anlamda en temel haklardan biri 
olduğunu kaydeden Başkan Çavuşoğlu, 
“Bedensel ya da zihinsel farklılıkları bir kısıt 
olarak değil, toplumsal zenginliğimizin bir 
parçası olarak görüyoruz. Her bir 
vatandaşımızın, yeteneklerini tam olarak 
kullanabildiği, eşit fırsatlara sahip olduğu ve 
hayatın her alanına 'tam ve eşit' katılabildiği 
bir kent inşa etmek istiyoruz” ifadelerini 
kullandı.

Toplumsal engellerin toplumda yaşayan 
bireyler tarafından oluşturulduğunun ve yine 
bu engelleri ortadan kaldıracak olanların 
yalnızca toplumların kendisi olduğunun altını 
çizen Başkan Çavuşoğlu, “Engelli bireylerin 
topluma kazandırılması ve hayat 
standartlarının yükseltilmesi amacıyla, pek 
çok çalışmayı ve projeyi hayata geçiriyoruz. 
Engelliler Meclisimiz ile engelli bireylerin 
yerel yönetimlere katılımını güçlendiriyor, 
toplumsal konularda söz sahibi olmalarını 
destekliyoruz. Hem yapısal hem de sosyal 
projelerimizle bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra da engelli vatandaşlarımızın 
yanında olmayı sürdüreceğiz” dedi.

Engelli bireylere eşit fırsatlar sunulduğunda 
başaramayacakları hiçbir şeyin olmadığını 

vurgulayan Başkan Çavuşoğlu, “Hedefimiz, 
daha kapsayıcı ve daha birleştirici bir Denizli. 
Engelli bireylerimizin topluma kattığı sınırsız 
güce inanıyor; yaşam sevinçlerinin, bizlere 
ilham veren güçlü duruşlarının önündeki tüm 
engelleri, sevgi ve kararlılıkla aşacağımıza 

inanıyorum. Bu duygu ve düşüncelerle, 
engelli kardeşlerimizin ve fedakâr ailelerinin 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü'nü 
kutluyorum” diyerek sözlerini noktaladı.

// Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü 
nedeniyle bir mesaj 
yayımladı. Başkan 
Çavuşoğlu, “Engelsiz 
bir yaşam, sadece bir 
hedef, sadece bir talep 
değildir. Sevgi, 
dayanışma ve ortak 
akılla inşa edeceğimiz 
şehrimizin ortak 
vizyonudur. O nedenle 
bir günü değil, 365 
günü engelsiz kılmak 
istiyoruz” dedi.

Merkezefendi Belediyesi'nce 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü'nde düzenlenen 5. Engelsiz 
Fest yoğun bir katılım ile tamamlandı. 
Başkan Doğan, “Tüm özel bireylerimizin 
hayatın her alanında daha güçlü ve daha 
özgür bir yaşam sürebilmeleri için var 
gücümüzle çalışıyoruz” dedi.

Sosyal belediyecilik anlayışı ile 
çalışmalarına devam eden Merkezefendi 
Belediyesi, ilçedeki faaliyetlerini sürdürüyor. 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü için 
farkındalık amacıyla daha önce dört kez 
düzenlenen 'Engelsiz Fest'in bu yıl beşincisi 
büyük bir coşku ve enerji ile tamamlandı. 
Merkezefendi Kültür Merkezi açık 
otoparkında gerçekleştirilen 
etkinliğeCumhuriyet Halk Partisi Denizli İl 
Başkanı Ali Osman Horzum, Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, Cumhuriyet Halk Partisi Denizli İl 
Kadın Kolları Başkanı Ayşen Kocabay, 
Merkezefendi Belediye Başkan Yardımcıları, 
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi 
Engelliler Meclisi Başkanı Yeter Çam, meclis 
üyeleri, muhtarlar ve çok sayıda özel birey ile 
aileleri katıldı.

“BİRLİK, BERABERLİK, SEVGİ, 
SAMİMİYET VE İYİ NİYETLE 
AŞAMAYACAĞIMIZ HİÇBİR ŞEY YOK”

Merkezefendi Engelsiz Yaşam 
Akademisi'ne her gittiğinde farklı duygular 
yaşadığını belirten Merkezefendi Belediye 
Başkanı Şeniz Doğan, “Burayı bir etkinlik bir 
iş olarak değil burayı her zaman gönül işi 
olarak görüyoruz. Bugün, onların sevgisi 
onların samimiyeti ve onların içindeki pırıltı 
bizleri motive ediyor. Engelsiz Yaşam 
Akademimize yüz kursiyerimizle başlamıştık, 
bugün 200 kursiyerimiz ile devam ediyoruz. 
Her birinin engeline göre de eğim veriyoruz. 
Bir yandan kursiyerlerimiz eğitim verip 
adapte olmalarını sağlarken ve onları 
hayattan koparmamaya gayret ederken özel 
bireye sahip olan bir annenin bir babanın da 
hangi zorluklarla karşılaştıklarını biliyor 
bizlerde manevi ve maddi anlamdaki 
problemlerini çözmeye çalışıyoruz. Yine 

çocuklarımızın çalışabileceği harçlıklarını 
çıkarabileceği üreten bir proje ile karşınıza 
çıkacağız. Birlik, beraberlik, sevgi, samimiyet 
ve en önemlisi iyi niyet olduktan sonra her 
şeyi yaparız” ifadelerini kullandı.

“BEŞİNCİSİNİ DÜZENLEDİĞİMİZ 
ENGELSİZ FEST'İMİZİN COŞKUSUNU HEP 
BİRLİKTE PAYLAŞTIK”

Engelsiz Festivalin geleneksel hale geldiğini 
belirten Merkezefendi Belediye Başkanı 
Şeniz Doğan, “3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü için Merkezefendi Kültür Merkezi'mizde 
düzenlediğimiz 5. Engelsiz Fest'imizi 
tamamladık. Özel bireylerimizin mutlu 
olduğu, ailelerimizin güzel anılar biriktirdiği, 
dayanışmanın ve birlikte olmanın en saf 
halini yaşadığımız etkinliğimizde emeği 
geçen herkese teşekkür ediyor, tüm özel 
bireylerimizin hayatın her alanında daha 
güçlü ve daha özgür bir yaşam sürebilmeleri 
için var gücümüzle çalışıyoruz” dedi.

“ENGELLİLER GÜNÜ BİR KUTLAMA 
GÜNÜ DEĞİL, BİR FARKINDALIK GÜNÜ”

Engelsiz Festivalin büyük bir coşkuyla 
başladığını belirten Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Kent Konseyi Engelliler Meclisi 
Başkanı Yeter Çam, “Biz hep birlikte bu 
sevgiyi paylaşıyoruz. Her yıl Merkezefendi 
Engelsiz Yaşam Akademisi olarak üstüne 
koyarak 'Engelsiz Fest'i düzenliyoruz. 3 
Aralık Dünya Engelliler Günü bir kutlama 
günü değil, bir farkındalık günü bizde bunu 
fark ettirmek için tüm belediyelerimize tüm 
çalışanlarla bunu herkese göstermek 
istiyoruz. Eğer bunu fark ettirmezsek bunu 
hiç kimse görmez, duymaz ve dokunmaz. Bu 
hayatta biz de varız. Her zaman yanımızda 
olan Merkezefendi Belediye Başkanımız 
Şeniz Doğan'a teşekkür ediyorum” dedi.

“ENGELLERİ HEP BİRLİKTE 
KALDIRACAĞIZ”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, “En zor zamanlarında bile o 
güzel çocuklarına sahip çıkan, huzurlu ve 
mutlu bir hayat sağlamak için gece gündüz 
emeğini esirgemeyen sevgili annelerimiz bu 

dünyaya geldikten sonra da hiç büyümeyen 
her zaman sevgisini hissettiğimiz özel 
bireylerimiz hepiniz hoş geldiniz. Gerçekten 
de uzun yıllardan beri Merkezefendi Belediye 
Başkanı Şeniz Doğan'ın bu duyarlı 
davranışını ile yapmış olduğu bu festival ile 
sürekli yer alıyoruz. Gerçekten de hem 
farkındalığın yaratılması hem de güzel 
insanlarla güzel günü birlikte geçirmekte 
bizim için büyük bir mutluluk. Engelleri hep 
birlikte kaldıracağız. Engelli aile ve bireylerin 
huzur bulabildiği bir şehri birlikte yaratacağız” 
diye konuştu.

“BU ÖZEL ETKİNLİK İÇİN BAŞKANIMIZ 
ŞENİZ DOĞAN'A TEŞEKKÜR EDİYORUM”

Cumhuriyet Halk Partisi Denizli İl Başkanı 
Ali Osman Horzum, “Merkezefendi Engelsiz 
Yaşam Akademisi'nin değerli öğrencileri ve 
bu öğrencilerin aileleri hepiniz Merkezefendi 
Belediye Başkanı Şeniz Doğan'ın 
düzenlediği bu güzel etkinliğe hoş geldiniz. 
Bir farkındalık günü için buradayız. Belediye 
başkanlarımız özel çocuklarımıza sahip 
çıkıyor, onlara gerektiği değeri veriyor. Tüm 
annelerimizin ellerinden öpüyorum” dedi. // 
Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından 
üniversite öğrencilerine yönelik hayata 
geçirilen 'Ayni Öğrenim Yardımı' programının 
sonuçları açıklandı. Şartları sağlayan 3 bin 
672 öğrenci, tek seferlik 8 bin TL'ye kadar 
destekten yararlanacak.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, üniversite 
öğrencilerinin eğitim yolculuklarında 

karşılaştıkları ekonomik yükü hafifletmek 
amacıyla hayata geçirdiği Ayni Öğrenim 
Yardımı ile gençlere destek olmaya devam 
ediyor. 1–31 Ekim 2025 tarihleri arasında 
başvuruları alınan program kapsamında 
öğrencilere tek sefere mahsus en fazla 8 bin 
TL tutarında destek sağlanacak. Öğrenciler, 
başvurularının sonucunu ve güncel 

durumunu Denizli Büyükşehir Belediyesinin 
resmi web sitesinde yer alan “Başvuru 
Durumu Sorgula” 
(https://denizli.bel.tr/basvurudurumusorgula) 
ekranı üzerinden öğrenebilecek. Yardımın 
ödenebilmesi için öğrencilerin şehirlerarası 
ulaşım, barınma ve kırtasiye harcamalarına 
ait faturalarını ibraz etmesi gerekecek. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Meclisi kararı 
gereğince tüm faturaların 1 Ekim 2025 ve 
sonrasında düzenlenmiş olması zorunlu 
tutuldu.

Fatura teslim süreci başlıyor

Hak sahipleri, belirtilen harcamalarına ilişkin 
faturaları 8 – 19 Aralık 2025 tarihleri 
arasında, hafta içi 09.00 – 16.30 saatlerinde 
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre ve 
Kültür Merkezi S4 Salonuna teslim edecek. 
Şehir dışında bulunan öğrenciler faturalarını 
yakınları aracılığıyla iletebileceği öğrenildi.

Geçerli fatura kapsamı

Ulaşım Harcamaları: Seyahat edilen 
firmaların web sitelerinden alınan e-biletler 
(fatura niteliğinde) kabul edilmektedir. Basılı 
bilet veya fişler fatura yerine geçmez.

Barınma Harcamaları: KYK yurtlarında 
kalan öğrenciler için ödeme dekontu,

Kirada kalan öğrenciler için kira sözleşmesi 
ve ödeme dekontu gereklidir.

Kırtasiye Harcamaları: Öğrencinin adına 
düzenlenmiş fatura kabul edilmektedir. // 
Haber Merkezi
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Evde Bakım ve Sağlık Hizmeti ile Evde 
Tadilat hizmetinde engelli bireylere öncelik 
tanıyan Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
yaşam alanlarındaki ihtiyaçlara hızlı çözüm 
üreterek vatandaşların günlük hayatlarını 
kolaylaştırıyor.

Kamu kurumlarında Türk İşaret Dili desteği

İşitme engelli bireylerin kamu kurumlarında 
işlemlerini rahatça yürütebilmeleri için Türk 
İşaret Dili tercümanı desteği sağlanıyor. 
Böylece engellilerin bürokratik süreçlere 
erişimi güçlendirilmiş oluyor. Öte yandan 
Denizli Büyükşehir Belediyesi, meclis 
toplantılarının canlı yayınlarına işaret dili 
tercümanı ekleyerek işitme engelli bireylerin 
meclisi daha kolay takip etmesini sağlıyor.

Ulaşım ve otoparkta iki önemli karar

Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu tarafından 
engelli vatandaşların hayatını kolaylaştıracak 
iki kritik düzenleme hayata geçirilmişti. Yüzde 
50 ve üzeri engeli bulunan 18 yaş üstü 
vatandaşların refakatçileri, artık belediye 
otobüslerinden ücretsiz faydalanabiliyor. 
Engelli araç ruhsatı bulunan veya engelli 

park kartına sahip vatandaşlar, BELTAŞ 
bünyesindeki açık ve kapalı tüm 
otoparklardan 0–4 saat arasında ücretsiz 
yararlanabiliyor. Bu düzenlemeler, günlük 
yaşamda engelli bireyler ve aileleri için 
önemli kolaylık sağlıyor.

Otobüslerde engelsiz ulaşım

Şehir içi ulaşımda kullanılan Yolcu 
Bilgilendirme Sistemi ile durak isimleri ve 
güzergâh bilgileri sesli ve görsel olarak 
yolculara iletiliyor. Engelli vatandaşların 
otobüslere güvenli şekilde binmeleri için 
şoförler rampa desteği veriyor.

Başkan Çavuşoğlu: “Engelleri birlikte 
kaldırıyoruz”

3 Aralık Dünya Engelliler Günü'nün tüm 
toplum için dayanışma ve farkındalık günü 
olduğuna işaret eden Başkan Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, “Denizli'de hiçbir vatandaşımızın 
kendini yalnız hissetmediği, tüm imkânlara 
eşit şekilde ulaşabildiği bir şehir inşa etmek 
için çalışıyoruz. Engelli bireylerimizin 
yaşamlarını kolaylaştırmak, sosyal hayata 
katılımlarını artırmak bizim temel 
sorumluluğumuz. Engelsiz bir Denizli 
hedefiyle projelerimizi kararlılıkla 
sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.

// Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, engelli 
bireylerin günlük 
yaşama katılımını 
güçlendirmek için 
ulaşım, sosyal destek, 
sağlık, güvenlik ve 
spor alanlarında 
kapsamlı hizmetler 
sunarak “Engelsiz 
Denizli” hedefini 
kararlılıkla hayata 
geçiriyor.

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından 
tamamen ücretsiz olarak hizmet veren 

Engelsiz Spor ve Yaşam Merkezi, engelli 
bireylerin fiziksel, sosyal ve bireysel 
gelişimlerine katkı sunmaya devam ediyor. 
Merkezde spor faaliyetlerinden, fizyoterapi 
ve psikolog desteğine, özel eğitimden sosyal 
etkinliklere kadar birçok alanda özel 
programlar uygulanarak, bireylerin hayata 
daha güçlü bağlanmasına destek olunuyor. 
Denizli Büyükşehir Belediyesi engelli sağlık 
kurulu raporu bulunan vatandaşlara akülü 
araç, tekerlekli sandalye ve beyaz baston 
gibi destekleyici cihazlar sağlayarak,  kişilerin 
günlük yaşamlarını daha bağımsız 
sürdürebilmelerine yardımcı oluyor.

“Bizimle Yalnız Değilsiniz” projesi tam puan 
aldı

Alzheimer, demans, zihinsel engelli ve 
otizm tanısı konmuş bireylerin kaybolma 
riskine karşı geliştirilen “Bizimle Yalnız 
Değilsiniz” projesi, ailelerin en büyük 
endişelerinden biri olan güvenlik sorununa 
çözüm sunuyor. Proje kapsamında sağlanan 

takip cihazları, ailelerin endişelerini 
hafifletirken, ihtiyaç sahibi bireylerin 
güvenliğini en üst seviyeye çıkarıyor.

Evde bakım, sağlık ve tadilatta öncelik

T.C. Pamukkale 
Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışının 
bir yansıması olarak, ilçe 
genelindeki berber 
esnafına yönelik 
kapsamlı bir hijyen 
paketi dağıtımı başlattı. 
Belediye Başkanı Ali 
Rıza Ertemur'un 
talimatıyla hayata 
geçirilen bu çalışma, 
hem esnafın 
motivasyonunu artırmayı 
hem de toplum sağlığına 
verilen önemi 
göstermeyi amaçlıyor.

Pamukkale Belediyesi, sosyal sorumluluk 
ve halk odaklı hizmet anlayışını sürdürerek 
ilçe sınırları içerisindeki berber esnafına 
önemli bir destek sağlıyor. Zabıta 
Müdürlüğü ekiplerince titizlikle yürütülen 
çalışma kapsamında, berberlere içerisinde 
kolonya, ıslak mendil, maske ve havlu 
bulunan özel hijyen çantaları dağıtılmaya 
başlandı.

Zabıta Müdürlüğü ekiplerince dağıtımı 
gerçekleştirilen hijyen çantalarıyla berber 
salonlarındaki hijyen seviyesinin 
yükseltilmesine destek olunarak, hem 
esnafın hem de vatandaşların daha sağlıklı 
bir ortamda hizmet alması hedefleniyor. 
Pamukkale ilçesi sınırları içerisindeki tüm 
berberlere dağıtımı yapılacak olan hijyen 
paketleri, esnaf tarafından memnuniyetle 

karşılanırken, bu uygulama yerel yönetimin 
sahada olduğunu ve esnafın yanında yer 
aldığını gösteren güçlü bir adım olarak 
değerlendirildi.

Pamukkale Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur'un selamlarını ileterek, esnafa 
belediyeden bir talepleri olup olmadığını 
sordu. Berber esnafı, sağlanan bu anlamlı 
desteğin, kendileri için hem moral hem de 
motivasyon kaynağı olduğunu ifade 
ederek, Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur'a ve Zabıta ekiplerine teşekkür 
ettiler.

BAŞKAN ALİ RIZA ERTEMUR: 
"ESNAFIMIZIN YANINDAYIZ"

Hizmet odaklı belediyecilik anlayışının her 
alanda devam edeceğini belirten 
Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur, halkın günlük yaşamına dokunan 
bu tür hizmetleri artırarak sosyal 
belediyecilik misyonunu kararlılıkla 
sürdüreceklerini ifade etti. Başkan Ertemur 
şunları söyledi: “Pamukkale'de yaşayan 
tüm vatandaşlarımızın en iyi hizmeti alması 
temel önceliğimizdir. Halk sağlığını ön 
planda tutarak denetimlerimizi aralıksız 
sürdürürken, esnafımızın ihtiyaçlarını da 
yakından takip ediyor, onların yanında 
olmaktan büyük bir memnuniyet 
duyuyoruz. Berberlerimize hijyen paketi 
hediye ederek, hem destek olmak hem de 
esnafımızı ziyaret etmek istedik. 
Pamukkale Belediyesi'nin her zaman her 
alanda sahada olduğunu gösteren bu 
hijyen paketi dağıtımlarımız, ilçemiz 
genelindeki tüm berberlerimize yönelik 
olacak. Bizler, Pamukkale için çalışmaya, 
üreten, dokunan ve değer katan projelerle 
yolumuza devam edeceğiz.” // Haber 
Merkezi

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU “365 GÜNÜ ENGELSİZ KILMAK İSTİYORUZ”

“ENGELSİZ BİR DENİZLİ İÇİN ÇALIŞMAYA DEVAM EDİYORUZ”

Hayırseverler ile ihtiyaç sahipleri arasında 
köprü görevini yürüten Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Sevgi Eli, minik öğrencileri 
ağırladı. Akranları için Sevgi Eli'ne oyuncak 
ve kıyafet bağışlayan çocuklar 
paylaşmanın ve dayanışmanın önemine 
dikkat çekti. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sevgi Eli, 
hayırseverler ve ihtiyaç sahipleri arasındaki 
köprüyü güçlendirmeye devam ediyor. Bu 
kapsamda Eryetenek Eğitim Koleji'nde 
eğitim gören anasınıfı ve ilkokul 1'nci sınıf 
öğrencileri öğretmenleri eşliğinde Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Sevgi Eli'nin 
Karşıyaka Mahallesi'nde yenilenen 
merkezini ziyaret etti. Okullarında 
düzenledikleri yardım kampanyası ile 
akranları için oyuncak ve kıyafet biriktiren 
minikler bunları Sevgi Eli'ne bağışladı. 
Akranları için getirdikleri oyuncakları, 

oyuncak reyonuna bırakan küçükler daha 
sonra Sevgi Eli mağazasını gezdi, merak 
ettiklerini sordu. Oyuncak ve kıyafetler için 
bağış makbuzlarını alan miniklere Sevgi Eli 
Koordinatörü Seray Aktürk tarafından 
merkezin işleyişi hakkında bilgi verildi. 
Paylaşmanın ve dayanışmanın önemini 
anlatan Aktürk, anlamlı bağışları için 
çocuklara teşekkür etti.

Güneşli Günler Çocuk Gelişim Merkezi'ni 
ziyaret ettiler

Öğrenciler programın ardından Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Dairesi bünyesinde hizmet veren Karşıyaka 
Güneşli Günler Çocuk Gelişim Merkezi'ni 
ziyaret etti. Sevgi Eli'ne komşu olan 
merkezde sınıfları tek tek gezen minikler 
bir süre akranlarıyla vakit geçirmenin tadını 
çıkardı. // haber Merkezi

PAMUKKALE BELEDİYESİ'NDEN BERBERLERE HİJYEN PAKETİ

Küçük yüreklerden Sevgi Eli'ne anlamlı destek

MİNİKLERDEN DAYANIŞMA DERSİ

Denizli Büyükşehir'in üniversite öğrencilerine öğrenim desteği sonuçları açıklandı

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN 3 BİN 672 ÜNİVERSİTELİYE EĞİTİM DESTEĞİ

Başkan Doğan “Özel bireylerin mutluluğu bizim en büyük önceliğimiz”

MERKEZEFENDİ'DE 5. ENGELSİZ FEST COŞKUSU YAŞANDI
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Hazırlayan: Serap Sofulu

Vergi Dairesi Kamer Market Karşısı
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Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik 
Mikrobiyoloji Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Selda Sayın Kutlu yaptığı açıklamada şunları 
söyledi: “İnsan immün yetmezlik virüsü (HIV), 
bağışıklık sistemini zayıflatarak ciddi 

infeksiyonlara ve bazı kanser türlerine yol 
açabilen bir virüstür. HIV'in ileri evresi olan 
edinilmiş bağışıklık yetmezliği sendromu 
(AIDS), bireyi yaşamı tehdit eden 
hastalıklara karşı son derece savunmasız 

bırakır. Günümüzde HIV'i tamamen ortadan 
kaldıran bir tedavi bulunmasa da, modern 
antiretroviral ilaçlar sayesinde HIV ile 
yaşayan kişiler uzun ve sağlıklı bir yaşam 
sürdürebilmektedir.HIV/AIDS, ilk olarak 
1980'li yıllarda tanımlanmış ve o günden bu 
yana dünya genelinde hızla yayılmıştır. 
Salgının başlangıcından itibaren yaklaşık 
88,4 milyon kişi HIV ile infekte olmuş ve 42,3 
milyon kişi AIDS'e bağlı nedenlerle hayatını 
kaybetmiştir. 2024 yılında dünya çapında 1,3 
milyon yeni HIV olgusu bildirilmiş ve yaklaşık 
630 bin kişi HIV/AIDS ile ilişkili nedenlerden 
dolayı yaşamını yitirmiştir. Bugün dünya 
genelinde yaklaşık 40,8 milyon kişi HIV ile 
yaşamaktadır. Yeni olgu sayılarında bazı 
bölgelerde düşüş görülürken, ülkemiz ve 
bazı bölgelerde artış eğilimi devam 
etmektedir.”

Prof. Dr. Sayın Kutlu: “Erken tanı ve doğru 
tedavi, HIV ile yaşamanın önünü açıyor ve 
bulaşı önlüyor.”

Bulaş sebeplerine değinen Prof. Dr. Selda 
Sayın Kutlu, HIV'in korunmasız cinsel temas, 
ortak iğne veya şırınga kullanımı ve anneden 
bebeğe gebelik, doğum ya da emzirme 
dönemlerinde geçiş yoluyla bulaştığını 
vurguladı. Prof. Dr. Sayın Kutlu sözlerine 
şöyle devam etti: “HemHIV ile yaşayan 
bireylerin hem de toplumun doğru bilgiye 
sahip olması büyük önem taşımaktadır. 
Toplumsal cinsiyet eşitliği, HIV ile 
mücadelede insan haklarına dayalı 
yaklaşımın temel unsurlarından biridir. Kabul, 
saygı ve eşit erişim, HIV ile yaşayan 
bireylerin sağlık hizmetlerine güvenle 
ulaşmasını sağlar. Buna karşılık ayrımcılık ve 
damgalama, test, tedavi ve bakım 
hizmetlerine erişimi engelleyerek bireylerin 
sağlık hakkını olumsuz etkiler. Modern 

antiretroviral tedavi ile virüs, kanda 
saptanamayan düzeye indirilebilmektedir. Bu 
durum hem bireyin sağlığını korur hem 
yaşam kalitesini artırır; aynı zamanda 
toplumda HIV bulaşını önlemede kritik bir rol 
oynar. Bilimsel kanıtlarla desteklenen 
'Belirlenemeyen = Bulaştırmayan' (B=B) 
yaklaşımı, kanda HIV saptanmayan 
bireylerin cinsel yolla virüsü bulaştırmadığını 
göstermektedir. Bu nedenle erken tanı, 
tedaviye hızlı erişim ve HIV ile yaşayan 
bireylere yönelik ayrımcılığın önlenmesi, 
HIV/AIDS ile mücadelede hayati öneme 
sahiptir.”

 “Tüm Şartlarda AIDS ile Mücadeleye 
Devam”

Prof. Dr. Selda Sayın Kutlu: “Dünya AIDS 
Günü, 1988'den bu yana HIV/AIDS 
farkındalığını artırmak ve erken tanı ile etkin 
tedavinin önemini vurgulamak amacıyla her 
yıl 1 Aralık'ta kutlanmaktadır. Bu yılın teması 
'Tüm Şartlarda AIDS ile Mücadeleye Devam' 
olarak belirlenmiş olup, mücadelenin 
kesintisiz sürdürülmesi gerektiğini 
hatırlatmaktadır. Dünya Sağlık Örgütü, 
AIDS'in 2030 yılına kadar sona 
erdirilebilmesi için insan hakları temelli 
yaklaşımların güçlendirilmesi, sürdürülebilir 
politikaların uygulanması ve uluslararası iş 
birliğinin artırılması çağrısında 
bulunmaktadır.HIV/AIDS'in kontrol altına 
alınabilmesi, toplumun bulaşma yolları, 
korunma yöntemleri ve erken başvurunun 
önemi konusunda bilinçlendirilmesiyle 
mümkündür. Her bireyin sağlık hakkına eşit 
erişebildiği ve ayrımcılığın olmadığı bir 
toplum, HIV/AIDS ile mücadelenin güçlü, 
sürdürülebilir ve etkili olmasını sağlar.” dedi. 
// Haber Merkezi

Pamukkale 
Üniversitesi (PAÜ) 
İletişim Fakültesi 
gönüllü öğrencileri 
2025 Aile Yılı 
Etkinlikleri kapsamında 
Denizli ve ilçelerindeki 
huzurevlerinde 
yaşayan yaş almış 
bireyler için el emeği 
atkılar örerek kuşaklar 

arası dayanışmayı 
güçlendiren anlamlı bir 
projeyi daha hayata 
geçirdi.

2025 Aile Yılı Etkinlikleri çerçevesinde 
kuşaklar arası bağı güçlendirmeyi amaçlayan 
“Aile Olmak: İlmek İlmek Örülen ve Kuşakları 
Buluşturan Sıcaklık” adlı sosyal sorumluluk 
projesi çerçevesinde PAÜ İletişim Fakültesi 
gönüllü öğrencileri Denizli, Çivril, Çal ve 
Babadağ huzurevlerinde yaşayan yaş almış 
birey için hazır ilmekli iplerden atkılar örerek 
hem üretim süreçlerini görünür kıldı hem de 
dayanışma kültürünü güçlendiren örnek bir 
faaliyet ortaya koydu.“İyilik Ördükçe Sıcacık 

Olur Dünya” sloganı ile hayata geçirilen proje 
temel olarak; gençlerle yaş almış bireyler 
arasında sevgi, saygı ve dayanışmaya dayalı 
bir bağ kurmayı ve Aile Yılı vizyonuna uygun 
şekilde toplumsal duyarlılığı artırmayı 
amaçladı. Öğrencilerin ördüğü atkılar ise 
yalnızca birer hediye olmanın ötesinde; 
emek, iyilik ve nezaket duygularının simgesi 
niteliğini taşıdı.

İletişim Fakültesi fuaye alanında 
gerçekleştirilen projeye İletişim Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Ali Soylu, Turizm Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Serkan Bertan, Denizli 
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Osman Nuri 
Boyacı ile yönetim kurulu üyeleri, çok sayıda 
akademik ve idari personel katıldı. Açış 
konuşmalarını yapan Prof. Dr. Soylu “Çok 
güzel bir etkinlik için sizlerle bir araya geldik. 
Çok duygu dolu, kıymetli bir anı birlikte 
yaşıyoruz.” dedi. Proje Koordinatörü Doç. Dr. 

Seher Argun etkinlik hakkında ön bilgi 
verdikten sonra farklı huzurevlerinden gelen 
yaş almış bireyler ile vakit geçirdi.

Proje çalışma süreci boyunca gönüllü 
öğrenciler birlikte üretmenin verdiği 
dayanışma ruhunu pekiştirirken, yaş almış 
bireyler ile eğlenceli vakit geçirmenin 
mutluluğunu yaşadı. Yöresel şarkılar 
eşliğinde oynayan gençler ve yaş almış 
bireyler bir yandan da Turizm Fakültesi 
Labada Gurme Mutfak Ekibi tarafından 
hazırlanan ikramların tadına baktı. Proje, 
“aile” kavramının tıpkı bir atkı gibi emek, 
sabır ve sevgiyle ilmek ilmek örülen bir süreç 
olduğunu somut bir şekilde yansıttı.2025 Aile 
Yılı'nın kuşaklar arası bağı güçlendirme 
hedefine doğrudan katkı sunan çalışma, hem 
gençlerin sosyal sorumluluk bilincini geliştirdi 
hem de yaş almış bireylerin toplumdaki 
değerini görünür kıldı. // Haber Merkezi

PAÜ HASTANELERİNDEN DÜNYA AIDS GÜNÜ AÇIKLAMASI
Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) Hastaneleri Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Anabilim Dalı Başkanı Prof. 

Dr. Selda Sayın Kutlu, 1 Aralık Dünya AIDS Günü'nde HIV hakkında bilinçlenmenin önemine dikkat çekti.

İLETİŞİM FAKÜLTESİ'NDE NESİLLER ARASINDA İLMEK İLMEK SEVGİ BAĞI KURULDU

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) 
Hastaneleri, nadir görülen akciğer hastalığı 
Lenfanjiyoleyomiyomatozis (LAM) için 
Türkiye'nin ilk uluslararası onaylı LAM 
Kliniğini kurarak, tanı, tedavi ve takip 
süreçlerinde uzmanlaşmış multidisipliner 
bir merkez oluşturdu.

Göğüs Hastalıkları Anabilim Dalı Öğr. 
Üyesi Prof. Dr. Göksel Altınışık Ergur'un 
direktörlüğünde oluşturulan klinik, radyoloji, 
kadın hastalıkları ve doğum, göğüs 
cerrahisi, patoloji, üroloji, endokrinoloji, 
tıbbi genetik, dermatoloji, psikiyatri ve 
pulmoner rehabilitasyon branşlarından 
uzman hekimler ile bir sosyal hizmet 
uzmanından oluşan geniş bir ekiple hizmet 
verecek. 

Klinik, ülke genelinde LAM hastalarına 
düzenli takip olanağı sağlarken tele-tıp 
uygulamalarıyla da farklı şehirlerde 
yaşayan hastaların erişimini 
kolaylaştırmayı amaçlamaktadır. Ayrıca 
klinik, yurt dışında yürütülen araştırmalarla 
bağlantı sağlayarak hastaların yeni tedavi 

seçeneklerine ulaşmasına katkıda 
bulunacaktır.

Prof. Dr. Göksel Altınışık Ergur, uzun 
yıllardır nadir akciğer hastalıkları üzerinde 
çalıştığını belirterek şunları söyledi: “LAM, 
çok az sayıda kişiyi etkilemesine rağmen 
hastaların yaşam kalitesini ciddi şekilde 
etkileyebilen bir hastalıktır. Hastalık hafif 
seyir gösterebileceği gibi zamanla oksijen 
desteği gerektirecek düzeyde solunum 
fonksiyon kaybına da yol açabilmektedir. 
Bu nedenle özellikle doğurganlık çağındaki 
kadınlarda tanı, tedavi planlaması ve takip 
süreci deneyimli bir ekip tarafından 
yürütülmelidir. Amerika Birleşik Devletleri 
merkezli LAM Vakfı ile 11 yıldır iş birliği 
içinde çalışıyoruz. LAM Vakfı, kızının LAM 
tanısı almasıyla bu hastalık konusunda 
dünya çapında farkındalık ve araştırmaların 
artması için kurulan çok güçlü bir kurum. 
Bu yılki bilimsel toplantılarında Türkiye'nin 
ilk LAM Kliniğinin direktörlüğünü 
üstlenmemi teklif etmeleri bizim için büyük 
bir onur oldu. Bu uluslararası bağlantı 
sayesinde hem güncel tedaviler hem de 
devam eden klinik araştırmalar hakkında 
anında bilgi sahibi olabiliyor, gerektiğinde 
ülkemizdeki hastaları bu çalışmalarla 
buluşturabiliyoruz. LAM, dünyada 'öksüz 
hastalık' olarak kabul ediliyor. Hastalar 
çoğu zaman anlaşılmıyor, hekimler ise 
yeterli deneyime sahip uzman merkezlere 
ulaşmakta güçlük çekiyor. Bu klinikle 
amacımız; hastalarımıza düzenli ve nitelikli 
bir takip sunmak, hekimlerimize destek 
olmak, uluslararası araştırmaların 
ülkemizdeki bağlantı noktası olmak ve LAM 
konusunda farkındalığı artırmaktır. Ekibimiz 
tamamlandı; ulusal hasta destek grubunun 
oluşturulması için çalışmalarımız sürüyor.

// Haber Merkezi

TÜRKİYE'NİN İLK LAM KLİNİĞİ PAÜ HASTANELERİNDE KURULDU

Çivril Eski Mal
Müdürü

Çivril Vergi
Dairesinde
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Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik 
Mikrobiyoloji Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Selda Sayın Kutlu yaptığı açıklamada şunları 
söyledi: “İnsan immün yetmezlik virüsü (HIV), 
bağışıklık sistemini zayıflatarak ciddi 

infeksiyonlara ve bazı kanser türlerine yol 
açabilen bir virüstür. HIV'in ileri evresi olan 
edinilmiş bağışıklık yetmezliği sendromu 
(AIDS), bireyi yaşamı tehdit eden 
hastalıklara karşı son derece savunmasız 

bırakır. Günümüzde HIV'i tamamen ortadan 
kaldıran bir tedavi bulunmasa da, modern 
antiretroviral ilaçlar sayesinde HIV ile 
yaşayan kişiler uzun ve sağlıklı bir yaşam 
sürdürebilmektedir.HIV/AIDS, ilk olarak 
1980'li yıllarda tanımlanmış ve o günden bu 
yana dünya genelinde hızla yayılmıştır. 
Salgının başlangıcından itibaren yaklaşık 
88,4 milyon kişi HIV ile infekte olmuş ve 42,3 
milyon kişi AIDS'e bağlı nedenlerle hayatını 
kaybetmiştir. 2024 yılında dünya çapında 1,3 
milyon yeni HIV olgusu bildirilmiş ve yaklaşık 
630 bin kişi HIV/AIDS ile ilişkili nedenlerden 
dolayı yaşamını yitirmiştir. Bugün dünya 
genelinde yaklaşık 40,8 milyon kişi HIV ile 
yaşamaktadır. Yeni olgu sayılarında bazı 
bölgelerde düşüş görülürken, ülkemiz ve 
bazı bölgelerde artış eğilimi devam 
etmektedir.”

Prof. Dr. Sayın Kutlu: “Erken tanı ve doğru 
tedavi, HIV ile yaşamanın önünü açıyor ve 
bulaşı önlüyor.”

Bulaş sebeplerine değinen Prof. Dr. Selda 
Sayın Kutlu, HIV'in korunmasız cinsel temas, 
ortak iğne veya şırınga kullanımı ve anneden 
bebeğe gebelik, doğum ya da emzirme 
dönemlerinde geçiş yoluyla bulaştığını 
vurguladı. Prof. Dr. Sayın Kutlu sözlerine 
şöyle devam etti: “HemHIV ile yaşayan 
bireylerin hem de toplumun doğru bilgiye 
sahip olması büyük önem taşımaktadır. 
Toplumsal cinsiyet eşitliği, HIV ile 
mücadelede insan haklarına dayalı 
yaklaşımın temel unsurlarından biridir. Kabul, 
saygı ve eşit erişim, HIV ile yaşayan 
bireylerin sağlık hizmetlerine güvenle 
ulaşmasını sağlar. Buna karşılık ayrımcılık ve 
damgalama, test, tedavi ve bakım 
hizmetlerine erişimi engelleyerek bireylerin 
sağlık hakkını olumsuz etkiler. Modern 

antiretroviral tedavi ile virüs, kanda 
saptanamayan düzeye indirilebilmektedir. Bu 
durum hem bireyin sağlığını korur hem 
yaşam kalitesini artırır; aynı zamanda 
toplumda HIV bulaşını önlemede kritik bir rol 
oynar. Bilimsel kanıtlarla desteklenen 
'Belirlenemeyen = Bulaştırmayan' (B=B) 
yaklaşımı, kanda HIV saptanmayan 
bireylerin cinsel yolla virüsü bulaştırmadığını 
göstermektedir. Bu nedenle erken tanı, 
tedaviye hızlı erişim ve HIV ile yaşayan 
bireylere yönelik ayrımcılığın önlenmesi, 
HIV/AIDS ile mücadelede hayati öneme 
sahiptir.”

 “Tüm Şartlarda AIDS ile Mücadeleye 
Devam”

Prof. Dr. Selda Sayın Kutlu: “Dünya AIDS 
Günü, 1988'den bu yana HIV/AIDS 
farkındalığını artırmak ve erken tanı ile etkin 
tedavinin önemini vurgulamak amacıyla her 
yıl 1 Aralık'ta kutlanmaktadır. Bu yılın teması 
'Tüm Şartlarda AIDS ile Mücadeleye Devam' 
olarak belirlenmiş olup, mücadelenin 
kesintisiz sürdürülmesi gerektiğini 
hatırlatmaktadır. Dünya Sağlık Örgütü, 
AIDS'in 2030 yılına kadar sona 
erdirilebilmesi için insan hakları temelli 
yaklaşımların güçlendirilmesi, sürdürülebilir 
politikaların uygulanması ve uluslararası iş 
birliğinin artırılması çağrısında 
bulunmaktadır.HIV/AIDS'in kontrol altına 
alınabilmesi, toplumun bulaşma yolları, 
korunma yöntemleri ve erken başvurunun 
önemi konusunda bilinçlendirilmesiyle 
mümkündür. Her bireyin sağlık hakkına eşit 
erişebildiği ve ayrımcılığın olmadığı bir 
toplum, HIV/AIDS ile mücadelenin güçlü, 
sürdürülebilir ve etkili olmasını sağlar.” dedi. 
// Haber Merkezi

Pamukkale 
Üniversitesi (PAÜ) 
İletişim Fakültesi 
gönüllü öğrencileri 
2025 Aile Yılı 
Etkinlikleri kapsamında 
Denizli ve ilçelerindeki 
huzurevlerinde 
yaşayan yaş almış 
bireyler için el emeği 
atkılar örerek kuşaklar 

arası dayanışmayı 
güçlendiren anlamlı bir 
projeyi daha hayata 
geçirdi.

2025 Aile Yılı Etkinlikleri çerçevesinde 
kuşaklar arası bağı güçlendirmeyi amaçlayan 
“Aile Olmak: İlmek İlmek Örülen ve Kuşakları 
Buluşturan Sıcaklık” adlı sosyal sorumluluk 
projesi çerçevesinde PAÜ İletişim Fakültesi 
gönüllü öğrencileri Denizli, Çivril, Çal ve 
Babadağ huzurevlerinde yaşayan yaş almış 
birey için hazır ilmekli iplerden atkılar örerek 
hem üretim süreçlerini görünür kıldı hem de 
dayanışma kültürünü güçlendiren örnek bir 
faaliyet ortaya koydu.“İyilik Ördükçe Sıcacık 

Olur Dünya” sloganı ile hayata geçirilen proje 
temel olarak; gençlerle yaş almış bireyler 
arasında sevgi, saygı ve dayanışmaya dayalı 
bir bağ kurmayı ve Aile Yılı vizyonuna uygun 
şekilde toplumsal duyarlılığı artırmayı 
amaçladı. Öğrencilerin ördüğü atkılar ise 
yalnızca birer hediye olmanın ötesinde; 
emek, iyilik ve nezaket duygularının simgesi 
niteliğini taşıdı.

İletişim Fakültesi fuaye alanında 
gerçekleştirilen projeye İletişim Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Ali Soylu, Turizm Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Serkan Bertan, Denizli 
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Osman Nuri 
Boyacı ile yönetim kurulu üyeleri, çok sayıda 
akademik ve idari personel katıldı. Açış 
konuşmalarını yapan Prof. Dr. Soylu “Çok 
güzel bir etkinlik için sizlerle bir araya geldik. 
Çok duygu dolu, kıymetli bir anı birlikte 
yaşıyoruz.” dedi. Proje Koordinatörü Doç. Dr. 

Seher Argun etkinlik hakkında ön bilgi 
verdikten sonra farklı huzurevlerinden gelen 
yaş almış bireyler ile vakit geçirdi.

Proje çalışma süreci boyunca gönüllü 
öğrenciler birlikte üretmenin verdiği 
dayanışma ruhunu pekiştirirken, yaş almış 
bireyler ile eğlenceli vakit geçirmenin 
mutluluğunu yaşadı. Yöresel şarkılar 
eşliğinde oynayan gençler ve yaş almış 
bireyler bir yandan da Turizm Fakültesi 
Labada Gurme Mutfak Ekibi tarafından 
hazırlanan ikramların tadına baktı. Proje, 
“aile” kavramının tıpkı bir atkı gibi emek, 
sabır ve sevgiyle ilmek ilmek örülen bir süreç 
olduğunu somut bir şekilde yansıttı.2025 Aile 
Yılı'nın kuşaklar arası bağı güçlendirme 
hedefine doğrudan katkı sunan çalışma, hem 
gençlerin sosyal sorumluluk bilincini geliştirdi 
hem de yaş almış bireylerin toplumdaki 
değerini görünür kıldı. // Haber Merkezi

PAÜ HASTANELERİNDEN DÜNYA AIDS GÜNÜ AÇIKLAMASI
Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) Hastaneleri Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Anabilim Dalı Başkanı Prof. 

Dr. Selda Sayın Kutlu, 1 Aralık Dünya AIDS Günü'nde HIV hakkında bilinçlenmenin önemine dikkat çekti.

İLETİŞİM FAKÜLTESİ'NDE NESİLLER ARASINDA İLMEK İLMEK SEVGİ BAĞI KURULDU

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) 
Hastaneleri, nadir görülen akciğer hastalığı 
Lenfanjiyoleyomiyomatozis (LAM) için 
Türkiye'nin ilk uluslararası onaylı LAM 
Kliniğini kurarak, tanı, tedavi ve takip 
süreçlerinde uzmanlaşmış multidisipliner 
bir merkez oluşturdu.

Göğüs Hastalıkları Anabilim Dalı Öğr. 
Üyesi Prof. Dr. Göksel Altınışık Ergur'un 
direktörlüğünde oluşturulan klinik, radyoloji, 
kadın hastalıkları ve doğum, göğüs 
cerrahisi, patoloji, üroloji, endokrinoloji, 
tıbbi genetik, dermatoloji, psikiyatri ve 
pulmoner rehabilitasyon branşlarından 
uzman hekimler ile bir sosyal hizmet 
uzmanından oluşan geniş bir ekiple hizmet 
verecek. 

Klinik, ülke genelinde LAM hastalarına 
düzenli takip olanağı sağlarken tele-tıp 
uygulamalarıyla da farklı şehirlerde 
yaşayan hastaların erişimini 
kolaylaştırmayı amaçlamaktadır. Ayrıca 
klinik, yurt dışında yürütülen araştırmalarla 
bağlantı sağlayarak hastaların yeni tedavi 

seçeneklerine ulaşmasına katkıda 
bulunacaktır.

Prof. Dr. Göksel Altınışık Ergur, uzun 
yıllardır nadir akciğer hastalıkları üzerinde 
çalıştığını belirterek şunları söyledi: “LAM, 
çok az sayıda kişiyi etkilemesine rağmen 
hastaların yaşam kalitesini ciddi şekilde 
etkileyebilen bir hastalıktır. Hastalık hafif 
seyir gösterebileceği gibi zamanla oksijen 
desteği gerektirecek düzeyde solunum 
fonksiyon kaybına da yol açabilmektedir. 
Bu nedenle özellikle doğurganlık çağındaki 
kadınlarda tanı, tedavi planlaması ve takip 
süreci deneyimli bir ekip tarafından 
yürütülmelidir. Amerika Birleşik Devletleri 
merkezli LAM Vakfı ile 11 yıldır iş birliği 
içinde çalışıyoruz. LAM Vakfı, kızının LAM 
tanısı almasıyla bu hastalık konusunda 
dünya çapında farkındalık ve araştırmaların 
artması için kurulan çok güçlü bir kurum. 
Bu yılki bilimsel toplantılarında Türkiye'nin 
ilk LAM Kliniğinin direktörlüğünü 
üstlenmemi teklif etmeleri bizim için büyük 
bir onur oldu. Bu uluslararası bağlantı 
sayesinde hem güncel tedaviler hem de 
devam eden klinik araştırmalar hakkında 
anında bilgi sahibi olabiliyor, gerektiğinde 
ülkemizdeki hastaları bu çalışmalarla 
buluşturabiliyoruz. LAM, dünyada 'öksüz 
hastalık' olarak kabul ediliyor. Hastalar 
çoğu zaman anlaşılmıyor, hekimler ise 
yeterli deneyime sahip uzman merkezlere 
ulaşmakta güçlük çekiyor. Bu klinikle 
amacımız; hastalarımıza düzenli ve nitelikli 
bir takip sunmak, hekimlerimize destek 
olmak, uluslararası araştırmaların 
ülkemizdeki bağlantı noktası olmak ve LAM 
konusunda farkındalığı artırmaktır. Ekibimiz 
tamamlandı; ulusal hasta destek grubunun 
oluşturulması için çalışmalarımız sürüyor.

// Haber Merkezi

TÜRKİYE'NİN İLK LAM KLİNİĞİ PAÜ HASTANELERİNDE KURULDU
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HARİTA  İNŞAAT  GAYRİMENKUL
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Kaliteli İşçilik, kaliteli 
malzeme; mutlu müşteriler 
mottosuyla çıktığımız 
bu yolda evlerinizi 
güzelleştirmeye
talibiz...

Çarşı Mah. Cumhuriyet_6 Cad. 
No:232 Çivril / Denizli

0258 911 0333

0532 205 1505

TÜRKİYE DİSTRİBÜTÖRÜ
AYYILDIZ TEKNOLOJİ

SATIŞ NOKTASIDIR

ÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTE

EN UYGUN
FİYATLARLA

HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505  907  81  47
0258  713  41  87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır
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Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

NATOLİA AAİLE RESTAURANT

0546 204 71 11
Şehitler Mahallesi Bayraktepe 

MANGAL MASA PAKET
*1 Kg Kasap Kö�e

1 Kg Kuzu Kaburga*
Salata*
Meşrubat*
Tatlı*

Doğa İle Başbaşa
Her Cuma Ve Cumartesi

Ücretsiz Canlı Müzik

TL2500
Yıl Sonuna Kadar
İster 4 Kişi
İster 10 Kişi Gel SOĞUK HAVADA

YAŞANIR

MANGAL KEYFİ SADECE

NATOLİA AAİLE RESTAURANTREZERVASYON
0546 204 71 11


